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HORNO MICROONDAS

ﬂ Estimado cliente,

Le agradecemos que se haya decidido por la
compra de un producto de la marca TAURUS.
Su tecnologia, disefio y funcionalidad y haber
superado las mas estrictas normas de calidad,
garantizan la total satisfacciéon del usuario y la
larga vida del producto.

DESCRIPCION

1. Sistema de bloqueo de seguridad de la
puerta

Ventana del horno

Rodillo de placa giratoria

Boton de apertura de la puerta

Panel de mandos

Guia de ondas (no quite la mica que cubre)
Bandeja de cristal

Calentador de grill

Parrilla de metal

10. Eje

Lea atentamente estas instrucciones antes de
encender el aparato y consérvelas para futuras
consultas. El incumplimiento de estas
instrucciones puede provocar un accidente.

A CONSsEJOS Y
ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD
- Medidas de seguridad,
importante leer atentamente y
conservar para posteriores
consultas

- ADVERTENCIA: Si la puerta o
su sellado estan dafiados, no
ponga en funcionamiento el
aparato hasta que sea
reparado por personal
cualificado.

- ADVERTENCIA: Solo personal
cualificado puede realizar
reparaciones o trabajos de
mantenimiento que precisen
quitar alguna cubierta de
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proteccion contra la energia de
microondas ya que podria
resultar peligroso.

- ADVERTENCIA: No caliente

liquidos u otros alimentos en
recipientes sellados ya que
podrian explotar.

Este aparato esta pensado
unicamente para un uso
doméstico, no para uso
profesional ni industrial. No
esta pensado para ser usado
por clientes en entornos de
hosteleria de tipo alojamiento y
desayuno, hoteles, moteles y
otros entornos de tipo
residencial, tampoco en casas
rurales, zonas de cocina
reservadas para el personal en
tiendas, oficinas y otros
entornos de trabajo

- El aparato requiere una

ventilacion adecuada con el fin
de que funcione
correctamente. Dejar 20 cm de
espacio libre por encima del
horno, 10 cm en la parte
posterior y 5 cm a ambos
lados.

- Utilize exclusivamente

utensilios aptos para
microondas.

- El uso de recipientes metalicos

esta prohibido.

- Cuando caliente alimentos en

recipientes de plastico o de
papel, vigile el horno debido a



la posibilidad de que éstos
ardan.

- Este horno microondas ha sido
disefado para calentar
alimentos y bebidas. Secar
alimentos o ropa y calentar
almohadillas, zapatillas,
esponjas, pafios humedecidos
o similar, puede provocar
lesiones, quemaduras o fuego.
- Si aparece humo, parar o
desconectar el aparato y
mantener la puerta cerrada
para apagar las posibles
llamas.

- Los liquidos pueden sufrir una
ebullicién retardada al ser
calentados en el microondas;
Por lo tanto, se debe tener
cuidado al manipular el
recipiente.

- Para evitar quemaduras,
remueva o agite los biberones
y los potitos y compruebe su
temperatura antes de ser
consumidos.

- No calentar en el microondas
huevos con cascara ni los
huevos duros ya que podrian
explotar, incluso después de
finalizado el calentamiento en
el microondas.

- Antes del primer uso, limpiar
todas las partes del producto
que puedan estar en contacto
con alimentos, procediendo tal

como se indica en el apartado
de limpieza.

- Limpiar el horno

frecuentemente y mantenerlo
libre de restos de alimentos.

- La falta de limpieza podria

conducir a un deterioro de la
superficie, afectar
negativamente a la vida util del
aparato y provocar situaciones
peligrosas.

- No utilizar limpiadores a vapor.
- El microondas ha sido

disefiado para ser encastrado.

- Las dimensiones minimas del

armario seran 36,5x56x35cm.

- El aparato debe funcionar con

cualquier puerta del gabinete
abierta.

- El microondas esta destinado

a ser utilizado en una cavidad
de encastre.

- Este aparato pueden utilizarlo

nifos a partir de 8 afos de
edad y personas con
capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales
reducidas o falta de
experiencia y conocimiento,
bajo supervisién o con una
formacion apropiada
comprendiendo los peligros
que implica.

- Este aparato no es un juguete.

Los nifios deberian ser
supervisados para asegurar
gue no juegan con el aparato.



- No permitir que los nifios
realicen la limpieza y el
mantenimiento sin supervision.
- La temperatura de la puerta y
otras superficies accesibles
puede ser elevada cuando el
aparato esta en
funcionamiento.

- No usar ningun programador,
temporizador u otro dispositivo
que conecte el aparato
automaticamente.

- No retire la bandeja de mica
que cubre la guia de ondas.

- Si la conexion al suministro de
red esta danada, debe ser
sustituida. Llevar el aparato a
un Servicio de Asistencia
Técnica autorizado. No intente
desmontarlo o repararlo usted
mismo ya que puede resultar
peligroso.

- ADVERTENCIA: El aparato y
sus partes accesibles se
calientan durante el uso. Debe
tenerse cuidado de no tocar
los elementos calefactores.

- Los niflos menores de 8 afios
de edad deben mantenerse
lejos del aparato a menos que
estén supervisados
continuamente.

- Durante el uso, el aparato se
calienta. Debe tenerse cuidado
de no tocar los elementos
calefactores dentro del horno.

- ADVERTENCIA: Las piezas

accesibles pueden calentarse
durante el uso. Los nifios
pequenos deben mantenerse
alejados.

- No utilice limpiadores

abrasivos fuertes ni
raspadores de metal afilados
para limpiar el vidrio de la
puerta del horno, ya que
pueden rayar la superficie, lo
que puede provocar la rotura
del vidrio.

Antes de conectar el aparato verificar que el
voltaje indicado en la placa de caracteristicas
coincide con el de la red.

- Conectar el aparato a una base provista de

toma de tierra y que soporte 10 amperios.

- La clavija del cargador de baterias debe

coincidir con la base eléctrica de la toma de
corriente. Nunca modificar la clavija. No usar
adaptadores de clavija.

- No forzar el cable de alimentacion. Nunca usar

el cable de alimentacion para levantar,
transportar o desenchufar el aparato.

- No pinzar o doblar el cable de alimentacion.
- No dejar que el cable de alimentaciéon quede

colgando o entre en contacto con las
superficies calientes del aparato.

- Verificar el estado del cable de alimentacion.

Los cables dafiados o enredados aumentan el
riesgo de descarga eléctrica.

- No tocar la clavija de conexién con las manos

mojadas.

- No utilizar el aparato con el cable o la clavija

dafiados

- Si alguna de las envolventes del aparato se

rompe, desconectar inmediatamente el
aparato de la red para evitar la posibilidad de
sufrir una descarga eléctrica.

- No utilizar el aparato si ha caido, si hay

sefiales visibles de dafios, o si existe fuga.

- Mantener el area de trabajo limpia y bien

iluminada. Las areas desordenadas y oscuras
son propensas a que ocurran accidentes

- Mantener alejados a nifios y curiosos mientras

maneje este aparato.

- ADVERTENCIA: A fin de evitar un

sobrecalentamiento, no cubrir el aparato.



No utilizar ni guardar el aparato a la
intemperie.

No exponer el aparato a la lluvia o condiciones
de humedad. El agua que entre en el aparato
aumentara el riesgo de choque eléctrico.

No tocar las partes calientes del aparato ya
que pueden provocar quemaduras graves.

No freir alimentos en el horno. El aceite
caliente puede dafiar las piezas del horno y los
utensilios e incluso provocar quemaduras en la
piel.

La superficie accesible puede calentarse
durante la operacion.

UTILIZACION Y CUIDADOS:

No usar el aparato si sus accesorios no estan
debidamente acoplados.

No usar el aparato si los accesorios acoplados
a él presentan defectos. Proceder a sustituirlos
inmediatamente.

No utilizar el aparato vacio.

No usar el aparato si su dispositivo de puesta
en marcha/paro no funciona.

No mover el aparato mientras esta en uso.
No dar la vuelta al aparato mientras esta en
uso o conectado a la red.

No cubrir la superficie de coccién o los
alimentos con papel de aluminio u otros
materiales similares.

No cubrir 0 envolver los alimentos con papel
de aluminio u otros materiales similares.

No forzar la capacidad de trabajo del aparato
Desenchufar la fuente de alimentacion de la
red cuando no se use y antes de realizar
cualquier operacioén de limpieza.

Este aparato esta pensado unicamente para
uso doméstico, no para uso profesional o
industrial.

Guardar este aparato fuera del alcance de los
nifios y/o personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o no
familiarizados con su uso.

Mantener el aparato en buen estado.
Comprobar que las partes moviles no estan
desalineadas o atascadas, que no hay piezas
rotas u otras condiciones que puedan afectar
al buen funcionamiento del aparato.

Usar el aparato, sus accesorios y herramientas
de acuerdo con estas instrucciones, teniendo
en cuenta las condiciones de trabajo y el
trabajo a realizar. Usar el aparato para otros
fines, podria causar dafios.

No usar el aparato para secar mascotas o
animales.

No usar el aparato sobre mascotas o
animales.

No usar el aparato para secar prendas textiles
de ningun tipo.

Los liquidos calentados en este aparato
pueden hervir violentamente, tenga cuidado al
manejar el recipiente que los contiene.

Utilizar exclusivamente utensilios que soporten
las altas temperaturas.

- ADVERTENCIA: No usar el aparato si el
cristal esta agrietado o roto.

- Verifique que el servicio de mantenimiento del
aparato es realizado por personal
especializado, y que los
consumibles/recambios sean originales.

- ADVERTENCIA: Unicamente un técnico
cualificado puede llevar a cabo los trabajos de
mantenimiento y reparacion que precisen la
retirada de la cubierta de proteccion de
microondas ya que pueden resultar peligrosos.

- ADVERTENCIA: Existe riesgo de incendio en
caso de que la limpieza del aparato no se
realice conforme a estas instrucciones.

- Toda utilizacién inadecuada, o en desacuerdo
con las instrucciones de uso, puede comportar
peligro, anulando la garantia y la
responsabilidad del fabricante.

INSTALACION
- Asegurarse de retirar todo material de
embalaje del interior del aparato.
Comprobar que el horno no haya sufrido
ningun dafio, como por ejemplo puerta mal
alineada o doblada, sellado de las puertas y la
superficie de sellado, bisagras y cierres de la
puerta rotos o flojos y abolladuras en la
cavidad o en la puerta. En ese caso, no utilice
el aparato y péngase en contacto con el
servicio de asistencia técnica.
Situar el aparato sobre una superficie
horizontal, plana, estable y apta para soportar
altas temperaturas, alejada de otras fuentes
de calor y de posibles salpicaduras de agua.
No retirar las patas del aparato.
No cubrir ni obstruir ninguna de las aberturas
del aparato.
La clavija debe ser facilimente accesible para
poder desconectarla en caso de emergencia.
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NOTAS PREVIAS AL USO:
Retire el film protector del aparato.

. Asegurese de que ha retirado todo el material
de embalaje del producto.

- Antes de usar el producto por primera vez,
limpie las partes en contacto con alimentos tal
como se describe en el apartado de Limpieza.



- Algunas partes del aparato han sido
ligeramente engrasadas. En consecuencia al
poner en marcha el aparato por primera vez
puede desprender un ligero humo. Al cabo de
poco tiempo este humo cesara.

- Preparar el aparato acorde a la funcion que
desee realizar.

Numero | Nombre Cantidad

Cavidad de

1 1
encastre

@ @) 4x8mm

Guia de escape

Tornillo 4X8

Marco

Tornillo 3X25

? @ 3x25mm

Horno
microondas

Tornillo 4X10

¥ @ 4x10mm
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Anillo

Anillo decorativo
9 del pie del horno
microondas

N




3 INSTALACION
- Seguir los pasos del 1 al 8
para su instalacion.

1. La cavidad de encastre para
el horno microondas debe tener
las siguientes medidas:

9 cog

* Espacio para la ventilacion

560-5

KX XX XXX XXX XX
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2. Enroscar los 4 anillos
decorativos en los pies de la
parte inferior.

snINoD}
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3. Fije la guia de escape
superior con 4 tornillos (4X8).

* Alinear



4. Fije el marco con los 4
tornillos (4X10).

7. Fije el horno microondas en la
cavidad de encastre con 4
tornillos (3X25).

4-3x25

U

* ATENCION: La palabra “TOP”
marcada en la parte posterior
indica la parte superior.

5. Coloque el horno microondas
en la cavidad de encastre.

<= \’.
8. Instalacion completada.

=

6. Centrar el horno microondas
en la cavidad de encastre.

taurus /©\
828




UTILIZACION - ELBRUS

PANEL DE MANDOS:

Pulse este botén
repetidamente para
seleccionar la potencia

deseada.

Pulse para seleccionar el
programa de

descongelado por peso.

Pulse este botén para
configurar la hora.
Pulse este botén para

pre-programar un modo.

En esta pantalla se
muestra el tiempo de
cocinado, potencia,
indicadores de acciény la

hora.

]

Pulse este botén para
selecc ionar un modo de

cocinado grill.

Pulse para cancelar el
ajuste o reiniciar el horno
antes de programar un
programa de coccion.
Presione una vez para
detener temporalmente la
coccidén, o dos veces para
cancelar completamente
la coccion.

También se utiliza para
configurar el bloqueo

infantil.

Pulse para seleccionar un
modo de cocinado que
combina la potencia del

microondas con el grill.

® (5
I %

3 4

[ 2

o | ®

» «
® O
Stop/Cancel Start/Quick Start

8

Presione para especificar
el peso del alimento o el

numero de porciones.

SQ)

Pulse para seleccionar un
modo de cocinado

Pulsa repetidamente para
seleccionar la funcié n

coccion exprés

000
(oJe)e)
000

Gire el selector para
introducir el tiempo de
coccion.

Gire para seleccionar el

menu de coccion.




CONFIGURACION DE LOS CONTROLES
- Cuando el horno se enchufe por primera vez,
la pantalla mostrara “1:00".

- Durante la coccion, si pulsa stop/cancel Una vez o
abre la puerta, el programa se detendra, luego

presione el botdn start/auick stert para reanudar,

pero si presiona stwo/cancet dos veces, el
programa se cancelara.

- Después de terminar de cocinar, la pantalla
mostrara “End” con un sonido hasta que el
usuario presione cualquier botén o abra la
puerta.

- Cada vez que se pulsa un botoén, se emite un
pitido.

AJUSTE DEL RELOJ
Este es un reloj de 24 horas. Para comprobar la
hora mientras el horno esta funcionando,

presione el botén Fros.
POR EJEMPLO: Supongamos que quiere fijar la
hora en el reloj del horno a las 8.30

1. En el modo de espera, presione fros. una
vez.

14
Gire U/@ hasta sefialar el digito 8.
Pulse rrog

Girar el mando U/@ para marcar los
digitos hasta que en la pantalla aparece 8:
30.

5. Pulse Frsa. para validar.

COCCION EXPRES

El horno funcionara a plena potencia (100 % de
la potencia de salida) para el programa de
COCCiOn expreés.

Para ello, solo tiene que presionar el botén

Start/Quick Start rapidamente para fijar el tiempo de
coccion. El horno comenzara a funcionar de
inmediato a plena potencia.

Por ejemplo, para ajustar el horno para que
cocine durante 2 minutos usando esta funcion:

1. Pulse stoo/cancel

2. Presione el boton start/quick Start 4 veces, el
horno empezara a funcionar de inmediato a
plena potencia.

COCINAR CON MICROONDAS

Para cocinar con microondas, pulse el boton

||||I varias veces para seleccionar un nivel de
potencia de cocinado y después use el boton

N\ @ para ajustar el tiempo de coccion que
desee. El tiempo maximo de coccion es 60
minutos.

Seleccione el nivel de potencia pulsando el

boton |I||I:

PULSAR EL BOTON POTENCIA DE
II||| COCINADO

Una vez 100%

Dos veces 80%

Tres veces 60%

Cuatro veces 40%

Cinco veces 20%
Seis veces 0

Por ejemplo, suponga que desea cocinar
durante 1 minuto al 60% de potencia de
microondas

1. Pulse |I||I tres veces

14
2. Gire U/@ hasta colocarlo en 1:00.
3. Pulse start/Quick Start

GRILL

El grill esta especialmente indicado para cocinar
filetes finos de carne, bistecs, chuletas, kebabs y
salchichas, o trozos de pollo. También se utiliza
para preparar sandwiches y platos gratinados.
Por ejemplo, suponga que desea cocinar
durante 12 minutos.

1. Pulse
14
2. Gire U/@ hasta colocarlo en 12:00.

3. Pulse start/Quick Start

COMBINACION 1

30% del tiempo para microondas, 70% para grill.
El tiempo maximo de cocinado es 60 minutos.
Para pescado o gratinados.

POR EJEMPLO: Suponga que desea ajustar el
tiempo de cocinado de la combinacion 1 durante
25 minutos.

Baad

1. Pulsel™
Gire U/@ hasta 25:00.

3. Pulse start/Quick Start

COMBINACION 2
55% del tiempo para microondas, 45% para grill.



El tiempo maximo de cocinado es 60 minutos.
Para pudines, tortillas, patatas asadas y aves.
POR EJEMPLO: Suponga que desea ajustar el
tiempo de cocinado de la combinacién 2 durante
12 minutos.

1. Pulse dos vceces.

Q
2. Gire U/@ hasta situarlo en 12:00.
3. Pulse start/Quick Start

DESCONGELAR POR PESO

Esta funcion permite descongelar alimentos

basandose en el peso introducido. Admite un

peso de los alimentos congelados de 100g a

1800g.

Suponga que desea descongelar 200g de

alimento.

1. Cologue los alimentos en el horno y cierre
la puerta.

2. Pulse % * una vez.

3. Pulse para introducir el peso.

4, Pulse start/Quick Start.

Notas:

Durante el proceso de descongelado, el horno
hara una pausa y emitira un sonido para
recordarle que gire la comida; después de eso,

pulse start/Quick Start para continuar el proceso de
descongelado.

PREAJUSTE (PROGRAMAR)

La funcién de preajuste le permite programar el

horno para comenzar a cocinar mas tarde.

Suponga ahora que el reloj esta funcionando a

las 11:10 y quiere que el horno empiece a

cocinar a las 11:30.

1. Introduzca un programa de coccion
(excepto coccién rapida).

2. Pulse rroa. una vez.

e
3. Gire\ para introducer el digito 11.
4. Pulse Frsa. de nuevo.
5

2
Gire U/@ para introducer el digito 30.

6. Pulse star/auick Start para confirmar.

Nota: Asegurese de que los alimentos se
colocan en el horno antes de que comience la
coccion. Puede comprobar la hora

preestablecida pulsando rroa

BLOQUEO PARA NINOS

Utilicelo para evitar que los nifios pequefios
pongan en funcionamiento el horno sin
supervision. El indicador “bloqueo infantil” se
mostrara en la pantalla y el horno no podra
ponerse en funcionamiento.

Para ajustar el bloqueo infantil: Mantenga

pulsado el botdn stwo/cancet durante 3 segundos,
sonara un pitido y se encendera el indicador de
bloqueo infantil.

Para cancelar el bloqueo infantil: Mantenga

pulsado el botdn stwprcancel durante 3 segundos
hasta que se apague el indicador de bloqueo.

MENU AUTOMATICO

Para los siguientes alimentos o tipos de coccion,
no necesita introducir la potencia ni el tiempo de
coccion. Indique qué alimento cocinar y su peso.

5/©
Gire el selector para seleccionar un tipo

de alimento/coccion, y presione

(ajustar

peso) para indicar el nimero de porciones o el

peso aproximado del alimento. Pulsar start/Quick Start
para empezar a cocinar.
Por ejemplo: para cocinar 400 g de pescado.

2
1. Gire el selector U/@ en sentido
antihorario para cocinar pescado que es el
elemento 6 del menu automatico.

2. Pulse
en400g

Repetidas veces hasta situarlo

3 Pulse start/Quick Start

. Cadigo | Alimento/modo de cocinado
1 Leche/café (200ml/taza)
2 Arroz (g)
3 Spaghetti (g)*
4 Patatas (cada 230 g)
5 Recalentamiento automatico (g)
6 Pescado (g)
7 Pollo (g)
8 Vaca/cordero (g)
9 Brochetas de carne (g)
1. Indique el peso y el sistema calculara el
tiempo de coccién necesario para la correcta
coccion del alimento.
2. Para los alimentos con los cédigos 7




(pollo), 8 (vacuno/ovino), 9 (brochetas de
carne), el horno se detendra durante la
coccion para que dé la vuelta al alimento, a
continuacion cierre la puerta y presione el

boton start/auick Start para continuar con la
coccion.

Recuerde que el resultado del cocinado
automatico depende de factores tales como la
forma y el tamafio de los alimentos, su gusto
personal, asi como de la capacidad de coccion
de determinados alimentos e incluso de la
colocacion de los mismos en el horno. Si
considera que el resultado no es satisfactorio,
ajuste el tiempo de coccion en consecuencia.

CONSEJOS PRACTICOS:

- Sitle las partes mas gruesas en la parte
exterior del recipiente.

- Cubra los alimentos durante la coccién para
evitar salpicaduras y ayudan a que los
alimentos se cocinen uniformemente.

- Perfore los alimentos de piel gruesa como
patatas, calabazas enteras, manzanas y
castanas antes de cocinarlos.

- Los utensilios de cocina pueden calentarse
debido al calor transferido por los alimentos.
Pueden precisarse asideros para manipular
los utensilios.

- Use manoplas para retirar cualquier alimento
calentado.

U LIMPIEZA
Desenchufar el aparato de la red y dejarlo
enfriar antes de iniciar cualquier operacién de
limpieza.

- Limpiar el aparato con un pafio himedo
impregnado con unas gotas de detergente.

- No utilizar disolventes, ni productos con un
factor pH acido o basico como la lejia, ni
productos abrasivos, para la limpieza del
aparato.

- No dejar entrar agua u otro liquido por las
aberturas de ventilacion para evitar dafios en
las partes operativas interiores del aparato.

- No sumergir el aparato en agua u otro liquido
ni ponerlo bajo el grifo.

- Extraer la bandeja de vidrio para su limpieza.
Limpiarla con agua caliente y jabon o en el
lavavaijillas. Volver a colocarla.

- Se recomienda limpiar el aparato regularmente
y retirar todos los restos de alimentos.

- La falta de limpieza puede degradar su
superficie y afectar a su funcionamiento.

e ANOMALIAS Y REPARACION

- En caso de averia u otro tipo de problemas,
llevar el aparato a un Servicio de Asistencia
Técnica autorizado. No intente desmontarlo o
repararlo ya que puede resultar peligroso.

Para productos de la Union Europea y/o en
caso de que asi lo exijala normativa en su
pais de origen:

ECOLOGIA Y RECICLABILIDAD DEL

PRODUCTO:
Los materiales que constituyen el envase de
este aparato, estan amparados por un sistema
de recogida, clasificacion y reciclado de los
mismos (Punto Verde). Si desea deshacerse
de ellos, puede utilizar los contenedores de
reciclaje publicos apropiados para cada tipo de
material.

- El producto esta exento de concentraciones de
sustancias que se puedan considerar dafiinas
para el medio ambiente.

- =mm - Este simbolo significa que, si desea
deshacerse del producto, una vez transcurrida
la vida del mismo, debe depositarlo por los
medios adecuados en manos de un gestor de
residuos autorizado para la recogida selectiva
de Residuos de Aparatos Eléctricos y
Electrénicos (RAEE)

A - Este simbolo significa que es importante
leer las instrucciones de uso.

- Este aparato cumple con la Directiva
2014/35/UE de Baja Tension, con la Directiva
2014/30/UE de Compatibilidad
Electromagnética, con la Directiva 2011/65/EU
sobre restricciones a la utilizacion de
determinadas sustancias peligrosas en
aparatos eléctricos y electrénicos y con la
Directiva 2009/125/CE sobre los requisitos de
disefio ecoldgico aplicable a los productos
relacionados con la energia.




MICROWAVE OVEN

ﬂ Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a
TAURUS brand product.

Thanks to its technology, design and operation
and the fact that it exceeds the strictest quality
standards, a fully satisfactory use and long
product life can be assured.

Description

Door Safety lock System
Oven window

Turntable roller

Door Release Button
Control panel

Wave guide (don’t remove the covering
mica plate)

7. Glass Tray

8. Grill Heater

9. Metal rack

10. Shaft

Read these instructions carefully before
switching on the appliance and keep them for
future reference. Failure to follow and observe
these instructions could lead to an accident.

A Safety advice and

warnings

- Important safety instructions
read carefully and keep for
future reference

- WARNING: If the door or door
seals are damaged, the oven
must not be operated until it
has been repaired by a
competent person.

- WARNING: It is hazardous for
anyone other than a competent
person to carry out any service
or repair operation that
involves the removal of a cover
which gives protection against
exposure to microwave energy.

A il ol

- WARNING: Liquids and other

foods must not be heated in
sealed containers since they
are liable to explode.

- This appliance is only for

domestic use, not for industrial
or professional use. It is not
intended to be used by guests
in hospitality environments
such as bed and breakfast,
hotels, motels, and other types
of residential environments,
even in farm houses, areas of
the kitchen staff in shops,
offices and other work
environments.

- The appliance requires suitable

ventilation in order to work

properly. Leave a space of

20cm above the appliance,
10cm behind the appliance,
and 5cm on either side.

- Only use utensils that are

suitable for use in microwave
ovens.

- Metallic containers for food and

beverages are not allowed
during microwave cooking.

- When heating food in plastic or

paper containers, keep an eye
on the oven due to the
possibility of ignition.

- The microwave oven is

intended for heating food and
beverage. Drying of food or
clothing and heating of
warming pads, slippers,



sponges, damp cloth and
similar may lead to risk of
injury, ignition or fire.

- If smoke is emitted, switch off
or unplug the appliance and
keep the door closed in order
to stifle any flames.

- Microwave heating of
beverages can result in
delayed eruptive boiling;
therefore care must be taken
when handling the container.

- The contents of feeding bottles
and baby food jars shall be
stirred or shaken and the
temperature checked before
consumption, in order to avoid
burns.

- Eggs in their shell and whole
hard-boiled eggs should not be
heated in microwave ovens
since they may explode, even
after microwave heating has
ended..

- Clean all the parts of the
product that will be in contact
with food, as indicated in the
cleaning section, before use.

- The oven should be cleaned
regularly and any food deposits
removed.

- Failure to maintain the oven in
clean condition could lead to
deterioration of the surface that
could adversely affect the life
of the appliance and possibly
result in a hazardous.

- The appliance shall not be

cleaned with a steam cleaner

- The microwave oven is

intended to be used built-in

- The microwave is intended to

be used in a cabinet.

- The minimum dimensions of

the cabinet shall be
36,5x56x35cm.

- The appliance must operate

with any cabinet door open.

- This appliance can be used by

children aged from 8 years and
above and persons with
reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if
they have been given
supervision or instruction
concerning use of the
appliance in a safe way and
understand the hazards
involved.

- This appliance is not a toy.

Children should be supervised
to ensure that they do not play
with the appliance.

- Cleaning and user

maintenance shall not be made
by children unless they are
supervised.

- The temperature of the door

and other accessible surfaces
may be high when the
appliance is in use.

- Do not use the appliance in

association with a programmer,



timer or other device that
automatically switches it on.

- Do not remove the mica plate
covering the wave guide

- If the connection to the mains
has been damaged, it must be
replaced, take the appliance to
an authorised technical support
service. Do not attempt to
disassemble or repair the
appliance by yourself in order
to avoid a hazard.

- WARNING: The appliance and
its accessible parts become
hot during use. Care should be
taken to avoid touching heating
elements.

- Children less than 8 years of
age shall be kept away unless
continuously supervised.

- During use the appliance
becomes hot. Care should be
taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

- WARNING: Accessible parts
may become hot during use.
Young children should be kept
away.

- Do not use harsh abrasive
cleaners or sharp metal
scrapers to clean the oven
door glass since they can
scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.
- Ensure that the voltage indicated on the rating

label matches the mains voltage before
plugging in the appliance.

- Connect the appliance to a base with an earth
socket withstanding a minimum of 10 amperes.

- The appliance's plug must fit into the mains
socket properly. Do not alter the plug. Do not
use plug adaptors.

- Do not force the power cord. Never use the
power cord to lift up, carry or unplug the
appliance.

- Do not clip or crease the power cord.

- Do not allow the power cord to hang or to
come into contact with the hot surfaces of the
appliance.

- Check the state of the power cord. Damaged
or tangled cables increase the risk of electric
shock.

- Do not touch the plug with wet hands.

- Do not use the appliance if the cable or plug is
damaged.

- If any of the appliance casings breaks,
immediately disconnect the appliance from the
mains to prevent the possibility of an electric
shock.

- Do not use the appliance if it has fallen on the
floor, if there are visible signs of damage or if it
has a leak.

- Keep the working area clean and well lit.
Cluttered and dark areas invite accidents.

- Keep children and bystanders away when
using this appliance.

- CAUTION: In order to prevent overheating do
not cover the appliance.

- Do not use or store the appliance outdoors.

- Do not leave the appliance out in the rain or
exposed to moisture. If water gets into the
appliance, this will increase the risk of electric
shock.

- Do not touch the heated parts of the appliance,
as it may cause serious burns.

- Do not fry food in the oven. Hot oil can
damage oven parts and utensils and even
result is skin burns

- The accessible surface may be hot during
operation

USE AND CARE:

- Do not use the appliance if its accessories are
not properly fitted.

- Do not use the appliance if the accessories
attached to it are defective. Replace them
immediately.

- Do not use the appliance when empty.

- Do not use the appliance if the on/off switch
does not work.

- Do not move the appliance while in use.



- Do not turn the appliance over while it is in use
or connected to the mains.

- Do not cover the cooking surface or food with
aluminium foil and other similar materials.

- Do not cover or wrap the food with aluminium
foil and other similar materials.

- Do not force the appliance’s work capacity.

- Disconnect the appliance from the mains when
not in use and before undertaking any cleaning
task.

- This appliance is for household use only, not
professional, industrial use.

- Store this appliance out of reach of children
and/or persons with physical, sensory or
reduced mental or lack of experience and
knowledge.

- Keep the appliance in good condition. Check
that the moving parts are not misaligned or
jammed and make sure there are no broken
parts or anomalies that may prevent the
appliance from operating correctly.

- Use the appliance and its accessories and
tools in accordance with these instructions,
taking into account the working conditions and
the work to be performed. Use the appliance
for operations different from those intended
could result in a hazardous situation.

- Do not use the appliance to dry pets or
animals.

- Do not use the appliance with pets or animals.
- Do not use the appliance to dry textiles of any
kind.

- Take care when handling recipients containing
liquids heated in this appliance as they may
boil fiercely.

- Use only utensils appropriate to support high
temperatures.

- CAUTION: Do not use the appliance if the
glass is cracked or broken.

- Make sure that the appliance is serviced only
by specialist personnel, and that only original
spare parts or accessories are used to replace
existing parts/accessories.

- CAUTION: Maintenance or repair work, which
requires only trained technicians, should carry
out the removal of the microwave protection
cover, as such actions are dangerous.

- CAUTION: There is a risk of fire if the
appliance’s cleaning is not done according to
these instructions.

- Any misuse or failure to follow the instructions
for use renders the guarantee and the
manufacturer's liability null and void.

INSTALLATION

Be sure to remove all packaging material from
inside the appliance.

- Check the oven for any damage, such as

misaligned or bent door, damaged door seals
and sealing surface, broken or loose door
hinges and latches and dents inside the cavity
or on the door. If there is any damage, do not
operate the oven and contact qualified
personnel.

- Place the appliance on a horizontal, flat, stable

surface, suitable for withstanding high
temperatures and away from other heat
sources and contact with water.

- Do not remove the support feet of the

appliance.

- Do not cover or obstruct any of the openings of

the appliance.

- The plug must be easily accessible so it can be

disconnected in an emergency.

L] insTRUCTIONS FOR USE
BEFORE USE:

Remove the appliance’s protective film.

- Make sure that all the product’s packaging has

been removed.

- Before using the product for the first time,

clean the parts that will come into contact with
food in the manner described in the cleaning
section.

- Some parts of the appliance have been lightly

greased. Consequently, the first time the
appliance is used a light smoke may be
detected. After a short time, this smoke will
disappear.

- Prepare the appliance according to the

function you wish to use.



Number

Name

Quantity

1

Built-in cavity

1

Upper exhaust
guide

Screw 4X8

Frame

Screw 3X25

Microwave oven

Screw 4X10

ON[O(O| AW N

Ring

AR naln] =

@ @) 4x8mm
? @ 3x25mm
¥ @ 4x10mm

©

Microwave oven
foot decorative
ring

N




€ INSTALLATION
- Follow steps 1 to 8 for
installation.

1. The built-in cavity for the
microwave oven must have the
next measurements:

% o
= T
* Space for ventilation
+2
960-0

KX XX XXX XXX XX

)\)\)\)\Q)\)\
365
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2. Screw the 4 decorative rings
onto the bottom feet.

snINoD}

— Nl

3. Fasten the upper exhaust
guide with 4 screws (4X8).

* Align




4. Fasten the 4 screws into the
frame (4X10).

7. Fasten the oven into the built-
in cavity with 4 screws (3X25).

4-3x25

U

* ATTENTION: The word "TOP"
marked on the back indicates
the top.

5. Place the microwave oven
into the built-in cavity.

oQ \’.
8. Installation completed.

6. Center the microwave oven
into the built-in cavity.

=

taurus /©\
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USE - ELBRUS
CONTROL PANEL:

Touch this button a
number of times to set
microwave cooking power

level.

Press to select defrost

program by the weight.

Press this button to set
the oven clock
Touch to set a preset

cooking program.

Cooking time, power,
action indicators, and

clock time are displayed.

Press this button to set a

grill-cooking program.

[

Press to set a cooking
program combining
microwave power with grill

power.

Press to cancel setting or
reset the oven before
setting a cooking
program.

Press once to temporarily
stop cooking, or twice to
cancel cooking altogether.
It is also used for setting

child lock.

7

® (5

3 4

[ 2

o | ®

. e
® O
Stop/Cancel Start/Quick Start

8

Press to specify food
weight or number of

servings.

Turn the dial to input
cooking time.
Rotate to select the

cooking menu.

SQ)

Press to start a cooking
program.
Press repeatedly to set

quick start function.

000
(oJe)e)
000




HOW TO SET THE OVEN CONTROLS
- When the oven is first plugged in, the display
will show 1:00”.

- During cooking, if press sto/cancel pad once or
open the door, the program will be paused,

then press start/auick start pad to resume, but if

press swo/cancel pad twice, the program will be
canceled.

- After ending cooking, the screen will display
End with sound every two minutes until user
press any pad or open the door.

- Each time a button is touched, a beep will
sound to acknowledge the touch.

SETTING CLOCK TIME
This is a 24-hour clock. To check the time while

the oven is operating, press the Froa. button.
Suppose you want to set the oven clock time to
8:30.

FOR EXAMPLE: Suppose you want to set the
oven clock time to 8:30.

1. Instandby mode, press pros. Once.
5/©

2. Tun I to set 8 o'clock.

3. Press P:rog. button.
2

4. Turn U/@ to set 30 min.

5. Press P:rog. to confirm the setting.

EXPRESS COOKING
The oven will operate at HIGH power (100%
power output) for EXPRESS cooking program.

To do this, just press stat/auick stert button in quick
secession to set cooking time, the oven starts
immediately at full power.
For example, to set the oven to cook for 2
minutes using this feature:

1. Press stoo/cancet button.

2. Press strt/auickstet button 4 times, the oven
starts working immediately at full power.

MICROWAVE COOKING

For microwave cooking, just press the |I|II
button a number of times to select a cooking

510
power level, and then use the -/ dial to set
a desired cooking time. Maximum cooking time is
60 minutes. Select power level by pressing the

|I||I button.

PRESS ||||| BUTTON | COOKING POWER
Once 100%
Twice 80%
3 times 60%
4 times 40%
5 times 20%
6 times 0

For example, suppose you want to cook for 5
minute at 60% of microwave power.

1. Press ||||I button three times
510
2. Tun I to 5:00.

3. Press stat/auick Start button.

GRILL

The grill cooking is particularly useful for thin
slices of meat, steaks, chops, kebabs, sausages
of piece of chicken. It is also suitable for hot
sandwiches and au gratin dishes.

For example, suppose you want to grill for 12
minutes.

Press Iil button.
14
Turn the U/@ to 12:00.

Press start/quick Start button.

COMBINATION 1

30% time for microwave cooking, 70% for grill
cooking. Maximum cooking time is 60 minutes.
Use for fish or au gratin.

FOR EXAMPLE: Suppose you want to set
combination 1 cooking for 25 minutes.

1. Pressl™
Q
2. Tumn U/@ to 25:00.

button.

3.  Press start/Quick Start button.

COMBINATION 2

55% time for microwave cooking, 45% for grill
cooking. Maximum cooking time is 60 minutes.
Use for puddings omelettes, baked potatoes and
poultry.

FOR EXAMPLE: Suppose you want to set
combination 2 cooking for 12 minutes.



1. Press . button twice.
Turn U/@ to 12:00.

3. Press start/Quick Start button.

WEIGHT DEFROST

Weight Defrost enables you to defrost food

according to the weight you entered. The weight

range is 100g to 1800g.

Suppose you want to set the oven to Weight

Defrost for 200g food.

1. Open the door and place the food into the
oven, close it.

2. Press % * once.

3. Pressthe button to enter weight.

4. Press start/quick Start to start.

Notes:

During defrosting process, the oven will pause
and sound beeps to remind you to turn food

over, after that, press start/Quick Start to resume
defrosting.

NOTE:

The user is required to set weight and then the
oven will set the cooking time automatically.
For Chicken, Beef and Meat, beeps can be
heard and the oven pause during cooking to
remind user to turn food over, then press

Start/Quick Start tO resume.

PRESET

Preset feature allows you to program the oven to

start cooking at a later time.

Suppose now the clock running at 11:10 and you

want the oven to start cooking at 11:30.

1. Input a cooking program (except quick
start).

2. Press Froa. ONCe.

3. Rotate &/G) to enter hour digit 11.
4. Press Proa. ONCe.
5

4
Rotate U/@ to enter minute digit 30.

6. Press start/auick start to confirm.
Note: Make sure that the food is placed into the
oven in advance before any cooking starts. You

can check the preset time by touching rrog.

button. If you want to cancel the program press

P:rog button and then press sto/cancel button.

CHILD LOCK

Use to prevent unsupervised operation of the
oven by little children. The child lock indicator will
show up on display screen, and the oven can not
be operated while the child lock is set.

To set the child lock: Press and hold the stoo/cancet
button for 3 seconds, a beep sounds and lock
indicator lights.

To cancel the child lock: Press and hold the

swo/Cancel button for 3 seconds until lock indicator
on display goes off.

AUTO COOK MENU

For the following foods or cooking operation, you
do not need to input cooking power and time. Try
to focus on telling the oven what you want to
cook and how much the food weighs. You can do

14
so by turning the U/@ dial to select a

food/operation category, then press the

button to indicate the number of servings or
approximate weights of food you are about to
cook. The oven starts to work after you touching

the start/Quick Start button.

For example: to cook 400g of fish.

1. Tum U/@ dial anti-clockwise to fish
cooking, which is the item 6 on the auto-
menu.

2. Press K button repeatedly to indicate
weight 400g.

3. Press start/auick Start button.

Code Food

1 Milk/Coffee (200ml per cup)

Rice (9)

Spaghetti (g)

Potato (each 230g)

Auto reheat (g)

Fish (g)

Chicken (g)

Beef/Mutton (g)

O 0| N| o O B[ W N

Skewered Meat (g)




1. The useris required to set weight for the
system to determine the time needed to
do the job, without entering cooking time
by the user who might first at a loss as to
how much time is needed for the
cooking.

2. Forfoods coded 7 (chicken), 8
(beef/mutton), 9 (skewered meat), oven
will stop during cooking to let you to turn
food over and then close the door, press

the start/uick Start to resume cooking.

However, please remember that the result of
auto cooking depends on factors such as the
shape and size of food, your personal preference
as to the doneness of certain foods and even
how well you happen to place the food in the
oven. If you find the result at any rate not quite
satisfactory, please adjust the cooking time a
little bit accordingly.

PRACTICAL RECOMMENDATIONS:

Place the thickest part of the food near the
outS|de edge of the recipient.

- Cover the food during cooking in order to avoid
splashing and ensure an even cooking
temperature.

- Pierce foods with heavy skins such as
potatoes, whole squashes, apples and
chestnuts before cooking

- Cooking utensils may become hot because of
heat transferred from the heated food.
Potholders may be needed to handle the
utensil.

- Use gloves if you remove any heated food.

CLEANING

- Disconnect the appliance from the mains and
allow it to cool before undertaking any cleaning
task.

- Clean the equipment with a damp cloth with a
few drops of washing-up liquid and then dry.

- Do not use solvents, or products with an acid
or base pH such as bleach, or abrasive
products, for cleaning the appliance.

- Do not let water or any other liquid get into the
air vents to avoid damage to the inner parts of
the appliance.

- Never submerge the appliance in water or any
other liquid or place it under running water.

- Remove the glass plate for cleaning. Clean in
hot, soapy water or in a dishwasher. Replace
parts correctly.

- It is advisable to clean the appliance regularly
and remove any food remains.

- If the appliance is not in good condition of
cleanliness, its surface may degrade and
inexorably affect the

E ANOMALIES AND REPAIR
- Take the appliance to an authorised technical
support service if product is damaged or other
problems arise. Do not attempt to disassemble
or repair the appliance yourself as this may be
dangerous.

For EU product versions and/or in case that it
is requested in your country:

ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE

PRODUCT:
- The materials of which the packaging of this
appliance consists are included in a collection,
classification and recycling system. Should you
wish to dispose of them, use the appropriate
public recycling bins for each type of material.

- The product does not contain concentrations of
substances that could be considered harmful
to the environment.

hid

mmm - This symbol means that in case you wish
to dispose of the product once its working life
has ended; take it to an authorised waste agent
for the selective collection of Waste from Electric
and Electronic Equipment (WEEE).

A - This symbol means that it is important to
read the operating instructions.

This appliance complies with Directive
2014/35/EU on Low Voltage, Directive
2014/30/EU on Electromagnetic Compatibility,
Directive 2011/65/EU on the restrictions of the
use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment and Directive
2009/125/EC on the ecodesign requirements for
energy-related products.




FOUR MICRO-ONDE

n Cher client,

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit
TAURUS.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité,
s’ajoutant au fait qu’il répond amplement aux
normes de qualité les plus strictes, vous
permettront d’en obtenir une satisfaction longue
et durable

DESCRIPTION

Systéme de blocage de sécurité
Fenétre de four

Roller a plateau tournant
Bouton ouverture de la porte
Panneau de contrble

Guide d’'ondes (pas retirer le mica couvrant)
Plateau de verre

Grill

Grille en fer

Arbre

sPINoaRwWN =

Lisez attentivement ces instructions avant
d'utiliser votre appareil et conservez-les pour
pouvoir les consulter ultérieurement. Le non
respect de ces instructions pourrait causer un
accident.

A CONSEILS ET MESURES

DE SECURITE
- Mesures de sécurité
importantes, veuillez les lire
attentivement et les conserver
pour une consultation
ultérieure.

- AVERTISSEMENT : Si la porte
ou son scellement sont
endommagés,évitez de faire
fonctionner I'appareil jusqu'a
ce que des réparations soient
effectuées par un réparateur
qualifié

- AVERTISSEMENT : Il est
dangereux, mis a part pour un
réparateur qualifié, d'effectuer

toute opération de réparation
impliquant le retrait d'une partie
protectrice contre I'énergie de
micro-ondes.

- AVERTISSEMENT: Les

liquides ou aliments ne doivent
en aucun cas étre chauffés
dans des contenants scellés
puisqu'un risque d'explosion
pourrait en résulter.

Cet appareil est uniquement
destiné a un usage domestique
et non professionnel ou
industriel. Cet appareil a été
exclusivement congu dans le
cadre d'un usage privé et non
pas pour une utilisation
professionnelle ou industrielle.
Il n'a pas été congu pour étre
utilisé par les hotes des
établissements de logement
tels que « bed and

breakfasts », hotels, motels et
tout autre logement résidentiel,
y compris les gites ruraux ou
les aires de repos pour le
personnel employé aux
magasins, bureaux et autres
milieux de travail.

- L’appareil requiert une

ventilation adéquate pour
fonctionner correctement.
Laisser 20 cm d'espace libre
au dessus de l'appareil, 10 cm
d'espace libre derriére celui-ci
et 5 cm d'espace libre de
chaque c6té du micro-ondes.



- N'utilisez que les ustensiles
pouvant étre utilisés au micro-
ondes

- Aucun récipient métallique ne

doit étre utilisé au micro-ondes.

- Lorsque vous réchauffez vos
aliments dans des contenants
de plastique ou papier,
surveillez le micro-ondes
puisqu'un feu pourrait en
résulter.

- Le micro-ondes sert a
réchauffer les aliments ou les
boissons. La déshydratation
des aliments ou des vétements
et le chauffage de coussinets
de réchauffement, de
pantoufles, d'éponges, de
chiffons humides ou autres
produits similaires peut
entrainer un risque de
blessure, ou causer un feu.

- Arrétez I'utilisation du four ou
débranchez celui-ci si de la
fumée s'échappe de I'appareil
en vous assurant de garder la
porte fermée pour ainsi
étouffer toute flamme.

- Une ébullition tardive des
liquides peut étre déclenchée;
manipulez les contenants avec
précaution.

- Pour éviter les bralures,
remuez les pots de nourritures
pour bébé ou biberons et
prenez la température du

contenu avant de nourrir
I'enfant.

- Aucun ceuf en coquille ou ceuf

a la coque ne devrait étre
réchauffé au micro-ondes de
peur de causer une explosion,
méme aprés son retrait de
I'appareil.

- Avant la premiére utilisation,

laver les parties en contact
avec les aliments comme
indiqué a la section nettoyage.

- Nettoyez fréquemment le four

et retirez les dépbts de
nourriture.

. A défaut d'un bon entretien du

micro-ondes, la détérioration
de sa surface pourrait
s'ensuivre et affecter la durée
de vie de l'appareil et le rendre
dangereux a utiliser.

- Le four a micro-ondes est

destiné a étre utilisé
intégralement

- Le micro-ondes est destiné a

étre utilisé dans une armoire.

- Les dimensions minimales de

I'armoire doivent étre de
36,5x56x35cm.

- L'appareil doit fonctionner avec

toute porte d'armoire ouverte.

- Cet appareil peut étre utilisé

par des personnes non
familiarisées avec son
fonctionnement, des
personnes handicapées ou des
enfants agés de plus de 8 ans,



et ce, sous la surveillance
d'une personne responsable
Ou aprés avoir regu la
formation nécessaire sur le
fonctionnement sir de
I'appareil et en comprenant les
dangers qu'il comporte.

- Cet appareil n'est pas un jouet.
Les enfants doivent étre
surveillés afin de s’assurer
gu’ils ne jouent pas avec
I'appareil.

- Le nettoyage ou I'entretien ne
doit en aucun cas étre effectué
par des enfants sans
surveillance.

- Quand l'appareil est mis en
marche, la température des
surfaces accessibles peut étre
elevée.

- Ne pas utiliser I'appareil
associé a un programmateur, a
une minuterie ou tout autre
dispositif connectant
automatiquement I'appareil.

- Ne pas retirer le plateau de
mica recouvrant le guide
d'ondes.

- Si la prise électrique est
endommagée, elle doit étre
remplacée. Confier I'appareil a
un service technique agréé. Ne
pas tenter de procéder aux
réparations ou de démonter
I'appareil car cela implique des
risques.

- AVERTISSEMENT: L'appareil

et ses piéces accessibles sont
chauds pendant I'utilisation. Il
faut prendre soin de ne pas
toucher les éléments
chauffants.

- Les enfants de moins de 8 ans

doivent étre conservés a moins
gu'ils ne soient surveillés en
permanence.

- Pendant ['utilisation, I'appareil

devient chaud. Il faut prendre
soin de ne pas toucher les
éléments chauffants a
l'intérieur du four.

- AVERTISSEMENT: les pieces

accessibles peuvent devenir
chaud pendant ['utilisation. Les
jeunes enfants devraient étre
tenus a I'écart.

- N'utilisez pas de nettoyants

abrasifs agressifs ou de
racloirs métalliques tranchants
pour nettoyer le verre de la
porte du four, car ils peuvent
rayer la surface, ce qui peut
entrainer I'éclatement du verre.

- Avant de raccorder l'appareil au secteur,

s'assurer que le voltage indiqué sur la plaque
signalétique correspond a celui du secteur.

- Raccorder I'appareil a une prise pourvue d’'une

fiche de terre et prenant en charge au moins
10 ampéres.

- La prise de courant de I'appareil doit coincider

avec la base de la prise de courant. Ne jamais
modifier la prise de courant. Ne pas utiliser
d'adaptateurs.

- Ne pas forcer le cable électrique de connexion.

Ne jamais utiliser le cable électrique pour
lever, transporter ou débrancher I'appareil.

- Ne pas plier ou pincer le cable électrique.



- Ne laissez pas pendre le cable électrique ou
entrer en contact avec les surfaces chaudes
de l'appareil.

- Vérifier I'état du cable électrique de connexion.
Les cables endommagés ou emmélés
augmentent le risque d'électrocution.

- Ne pas toucher la prise de raccordement avec
les mains mouillées.

- Ne pas utiliser I'appareil si son cable électrique
ou sa prise est endommagé.

- Si une des enveloppes protectrices de
I'appareil se rompt, débrancher immédiatement
I'appareil du secteur pour éviter tout choc
électrique.

- Ne pas utiliser I'appareil aprés une chute, en
présence de signes visibles de dommages ou
en cas de fuite.

- Veiller a maintenir votre espace de travail
propre et bien éclairé. Les espaces encombrés
et sombres sont propices aux accidents.

- Tenir l'appareil hors de la portée des enfants et
des curieux.

- AVERTISSEMENT : Afin d'éviter une
surchauffe, ne pas couvrir I'appareil.

- Ne pas exposer I'appareil aux intempéries.

- Ne pas exposer I'appareil a la pluie ou a un
environnement humide. L’eau qui entre dans
I'appareil augmente le risque de choc
électrique.

- Eviter de toucher les parties chauffantes de
I'appareil, vous pourriez gravement vous
brdler.

- Ne pas effectuer la friture d'aliment dans le
four. L'huile chaude peut endommager les
parties du four et les ustensiles et peut causer
de sérieuses brdlures sur la peau.

- La surface accessible peut devenir chaude
pendant I'opération.

UTILISATION ET ENTRETIEN :

Ne pas utiliser I'appareil si ses accessoires ne
sont pas diment assemblés.

- Ne pas utiliser I'appareil si les accessoires
montés sur ce dernier présentent des défauts.
Le cas échéant, les remplacer immédiatement.
- Ne pas utiliser I'appareil a vide, c’est a dire
sans charge.

- Ne pas utiliser I'appareil si son dispositif de
mise en marche/arrét ne fonctionne pas.

- Ne pas faire bouger I'appareil en cours de
fonctionnement

- Ne pas retourner I'appareil quand il est en
cours d’utilisation ou branché au secteur.

- Utiliser cet appareil,

- Ne pas couvrir ou envelopper les aliments

avec du papier d’aluminium ou autres
matériaux similaires.

- -Ne pas couvrir ou emballer les aliments avec

du papier d'aluminium ou autres matériaux
similaires.

- Ne pas forcer la capacité de travail de

I'appareil.

- Débrancher l'appareil du secteur tant qu'il

reste hors d’'usage et avant de procéder a
toute opération de nettoyage.

- Cet appareil est uniquement destiné a un

usage domestique et non professionnel ou
industriel.

- Conservez cet appareil hors de la portée des

enfants ou des personnes avec capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou présentant un manque d'expérience et de
connaissances

- Maintenir I'appareil en bon état.
- Vérifier que les parties mobiles ne sont pas

désalignées ou entravées, qu’il n’y a pas de
piéces cassées ou d’autres conditions qui
pourraient affecter le bon fonctionnement de
I'appareil.

ses accessoires et
instruments conformément au mode d'emploi,
en tenant compte des conditions de travail et
du travail a réaliser. Toute utilisation
inappropriée

ou non conforme aux instructions d’utilisation
annule la garantie et la responsabilité du
fabricant.

- Ne pas utiliser I'appareil sur des animaux

domestiques ou tout animal.

- Ne pas utiliser I'appareil sur des animaux

domestiques ou tout animal.

- Ne pas utiliser I'appareil pour sécher des

vétements textiles.

- Les liquides chauffés dans cet appareil

peuvent atteindre une ébullition violente ; lors
de la manipulation du récipient, il faudra faire
attention a ne pas se brdler.

- Utilisez seulement les ustensiles pouvant

supporter de trés hautes températures.

- AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser I'appareil

si le verre est brisé ou cassé.

- S'assurer que I'entretien de I'appareil est

réalisé par un personnel spécialisé, et que les
piéces de rechange éventuellement utilisées
sont originales.

- AVERTISSEMENT: Il est dangereux, mis a

part pour un réparateur qualifié, d'effectuer
toute opération de réparation impliquant le
retrait d'une partie protectrice contre I'énergie
de micro-ondes.



- AVERTISSEMENT : Si I'appareil ne se nettoie
pas conformément au mode d'emploi, il
pourrait exister un risque d'incendie.

- Toute utilisation inappropriée ou non conforme
aux instructions d'utilisation implique
I'annulation de la garantie et la responsabilité
du fabricant.

INSTALLATION

- Assurez-vous que vous avez retiré tout le
matériel d'emballage du produit.

- Inspectez le four de fagon a s'assurer que
celui-ci ne contienne aucun défaut, tels qu'une
porte mal alignée ou déformée, des joints de
portes ou surface de scellage endommagés,
des charniéres ou loquets brisés ou desserrés
et des bosses a l'intérieur de I'appareil ou sur
la porte. Si tel est le cas, n'utilisez pas
I'appareil et contactez un réparateur qualifié.

- Placer I'appareil sur une surface plane, stable
et pouvant supporter des températures
élevées, éloignée d'autres sources de chaleur
et des possibles éclaboussures d'eau.

- Ne pas enlever les pieds de I'appareil.

- Ne couvrir ni obstruer aucune ouverture de
I'appareil.

- La fiche doit étre d’accés facile pour la
débrancher en cas d’urgence.

£ vooE pEMPLOI

REMARQUES AVANT UTILISATION :
Enlever le film de protection de I'appareil.

- Vérifier d'avoir retiré tout le matériel
d'emballage du produit.

- Avant la premiére utilisation, laver le panier et
la cuve a l'eau et au détergent, bien rincer afin
d'éliminer les restes de détergent et ensuite,
sécher.

- Certaines parties de I'appareil ont été
Iégérement graissées. C’est pourquoi I'appareil
peut fumer un peu, au moment du premier
branchement. En peu de temps, la fumée
cessera.

- Préparer l'appareil en fonction de I'usage a en
faire



Numéro

Appellation

Quantité

1

Logement pour
encastrement

1

Rail de sortie

Vis 4x8

Cadre

Vis 3x25

1
4
1
4

Four a micro-
ondes

—_

Vis 4x10

@ @ 4x8mm
? @ 3x25mm
¥ @ 4x10mm

OIN|f O Ol [WiN

Rondelle

EENEN

Anneau décoratif
au fond du four a
micro-ondes




G INSTALLATION

- Suivre les étapes de 1 a 8 pour

procéder a linstallation.

1. Le logement d'encastrement
du four a micro-ondes four doit
avoir les dimensions suivantes :

9 cog

* Espace de ventilation

560-5

KX XX XXX XXX XX

)\)\)\)\Q)\)\
365

RNAARARAARARAARAAN

2. Visser les 4 anneaux
décoratifs sur les pieds de la
partie inférieure.

snINoD}

— Nl

3. Fixez le rail de sortie
supérieur avec les 4 vis (4x8).




4. Fixer le cadre avec les 4 vis
(4x10).

7. Fixer le four a micro-ondes
dans son logement
d'encastrement avec les 4 vis

(3x25).
4-3x25

* ATTENTION : Le mot « TOP »
figurant a I'arriére indique la
partie supérieure.

5. Placer le four a micro-ondes ~
dans son logement
d'encastrement.

\>

8. L'installation est maintenant
terminée.

\

6. Centrer le four a micro-ondes
dans son logement.

taurus /©\
828




UTILISATION - ELBRUS
PANNEAU DE CONTROLE:

Appuyer plusieurs fois sur
ce bouton pour
sélectionner la puissance
souhaitée.

Appuyer sur ce bouton
pour sélectionner le
programme de
décongélation au poids.

Cet écran indique le
temps de cuisson, la
puissance, les indicateurs
d'action et I'heure.

Appuyer su r ce bouton
pour sélectionner le mode
de cuisson grill.

Appuyer sur ce bouton

pour régler | "heure.
Appuyer sur ce bouton
pour préprogrammer un
mode.

[

I

]

Appuyer sur ce bouton
pour sélectionner un
mode de cuisson
associant la pu issance du
micro-ondes a celle du
grill.

Appuyer sur ce bouton sur
annuler ou réinitialiser le
four avant de définir un
programme de cuisson.
Appuyer une fois sur ce
bouton pour interrompre
momentanément la
cuisson, ou deux fois pour
annuler completement la
cuisson.

Ce bouton est également
utilisé pour configurer le
verrouillage enfant.

Prog.

=3

Stop/Cancel

Start/Quick Start

8

Appuyer sur ce bouton
pour spécifier le poids de

.
I"aliment ou le nombre de
portions.

SO

000
Q00
000

Appuyer sur ce bouton
pour sélectionner un
mode de cuisson.
Appuyer plusieurs fois sur
ce bouton pour
sélectionner le mode de
cuisson express.

Tourner le sélecteur pour
configurer le temps de
cuisson.

Tourner le sélecteur pour
sélectionner le menu de
cuisson.




COMMENT CONFIGURER LES COMMANDES
DU FOUR

- Lorsque le four est branché pour la premiére
fois, I'écran affichera « 1:00 ».
- Durant la cuisson, en appuyant une fois sur

swp/Cancel OU €N ouvrant la porte, le programme
s'arrétera, appuyer a nouveau sur le bouton

Start/Quick Start pour le reprendre. En revanche, en

appuyant deux fois sur le bouton sto/cancel, le
programme sera annulé.

- Une fois la cuisson terminée, I'écran affichera
« End » et émettra un bip jusqu'a ce que
I'utilisateur appuie sur un bouton ou ouvre la
porte.

- Chaque fois qu’une touche est touchée, un
signal sonore sera entendu pour confirmer que
vous avez appuyé sur la touche.

CONFIGURER L’HORLOGE

Il s'agit d'une horloge de 24 heures. Le four est
muni d’'une horloge numérique. Pour vérifier
I'heure pendant le fonctionnement du four,

<)
appuyez sur le bouton rroa.
COMME EXEMPLE : Si vous désirez configurer
I’heure du four et entrer 8:30.

1. Enmode veille, appuyez sur Fres. une fois.
2

2. Faites pivoter le cadran &/ @ pour
afficher le 8.

Appuyez sur le bouton p:rog.
510
4. Faites pivoter le cadran &/ pour

afficher 30 min.

5.  Appuyez sur rres. pour confirmer la
configuration.

CUISSON RAPIDE

Le four fonctionnera a pleine capacité (100% de
la puissance de sortie) lorsque programmé en
mode de cuisson rapide.

Pour ce faire, vous devez simplement appuyer

sur la touche start/auick Start rapidement pour régler
le temps de cuisson. Le four se mettra a
fonctionner a pleine capacité immédiatement.
Exemple, pour régler le four pour qu’il fonctionne
pendant 2 minutes en utilisant ce mode:

1. Appuyez sur le bouton sto/cancel.

2. Appuyez sur la touche start/Quick Start 4 fois

pour que le four se mette en marche
immédiatement et fonctionne a pleine
capacité.

CUISINER AVEC LE MICRO-ONDES
Pour cuire les aliments a I'aide du micro-ondes,

appuyez sur le bouton ||||I un certain nombre de
fois pour sélectionner le niveau de puissance de

14
cuisson, et ensuite, utilisez le cadran U/@
pour configurer le temps de cuisson désiré. La
durée maximale de cuisson est de 60 minutes.
Sélectionnez le niveau de puissance en

appuyant sur le bouton |I|| .

APPUYEZ SUR LE PUISSANCE DE
CUISSON
BOUTON DE alll
Une fois 100%
Deux fois 80%
Trois fois 60%
Quatre fois 40%
Cinqg fois 20%
Six fois 0

Comme exemple, si vous désirez cuire pendant
une minute a 60% de la puissance du micro-
ondes pendant 5 minute.

1. Appuyez sur swo/cancel pour réajuster le four.

2.  Appuyez sur le bouton |||| trois fois
51O

3. Faites pivoter -/ jusqu'a 5:00

4. Appuyez sur Start/Quick Start

GRILL

Celle-ci est trés utile pour la cuisson des
tranches fines de viande, les steaks, les
cotelettes, les kebabs, les saucisses ou les
morceaux de poulet. Il est également idéal pour
la cuisson des sandwiches chauds ou les plats
gratinés.

Comme exemple, si vous désirez cuire pendant
une minute a 60% de la puissance du micro-
ondes pendant 12 minute.

1. Appuyez sur le bouton
e
2. Faites pivoter &/ jusqu’a 12:00

3. Appuyez sur Start/Quick Start

COMBINAISON 1

30% du temps en mode de cuisson micro-ondes,



70% de cuisson grill. La durée maximale de
cuisson est de 60 minutes. Approprié pour les
poissons et les gratins.

COMME EXEMPLE : Si vous désirez configurer
la combinaison de cuisson 1 pour une durée de
25 minutes.

1. Appuyez sur le bouton

4
2. Faites pivoter le cadran U/@ pour
afficher le 25:00

3. Appuyez sur Start/Quick Start

COMBINAISON 2

55% du temps en mode de cuisson micro-ondes,
45% de cuisson grill. La durée maximale de
cuisson est de 60 minutes. Parfait pour les
puddings, les omelettes, les patates au four et la
volaille.

COMME EXEMPLE: Si vous désirez configurer
la combinaison de cuisson 2 pour une durée de
12 minutes.

1. Appuyez sur le bouton deux fois.
51O
2. Faites pivoter -/ jusqu’a 12:00

3.  Appuyez sur Start/Quick Start

DECONGELATION PAR POIDS

Cette fonction permet de décongeler les aliments

en se basant sur le poids réglé. Entrez le poids

des aliments congelés (de 100g a 1800g)

Si vous désirez décongeler 200g d’un certain

aliment.

1. Placez les aliments dans le four et fermez
la porte.

2. Appuyez une fois sur E 35

3. Appuyez sur pour entrer le poids.

4.  Appuyez sur Start/Quick Start.

Note:

Pendant la décongélation, le four fera une pause
et produira une sonorité de fagon a vous
rappeler de retourner la nourriture; Par apreés,
pour redémarrer le procédé de décongélation,
appuyez sur Démarrage/Démarrage rapide

Start/Quick Start.

PREREGLAGE (PROGRAMMER)

La fonction de pré-réglage permet de
programmer le four pour commencer une
cuisson ultérieurement.

Supposons que I'horloge indique 11:10 et qu'il
est souhaité que le le four démarre a 11:30, il
sera alors possible de configurer un programme
de cuisson - Input a cooking program (sauf
démarrage rapide et décongélation au poids).
1. Entrez un programme de cuisson (sauf le
programme de cuisson rapide).

Appuyer une fois sur prog..

3. Tourner le sélecteur U/@ pour saisir le
chiffre 11.

Appuyer a nouveau Sur froa..

I
Tourner le sélecteur U/@ pour saisir le
chiffre 30.

6.  Appuyer sur start/Quick Start pour confirmer.
Remarque : Vérifier que les aliments sont placés
dans le four avant de commencer la cuisson. ||
est possible de vérifier 'heure programmée en

appuyant sur frog

VERROUILLAGE DE SECURITE ENFANT

Utile pour prévenir les opérations non
supervisées du four en présence d’enfants.
L'indicateur de child lock sera affiché sur I'écran,
rendant ainsi le four inopérable pendant que ce
verrou est configuré.

Pour configurer le mode verrouillage de securite
enfant : Appuyez et gardez enfoncé la touche

swop/Cancel pendant 3 secondes, un bip se fera
entendre et l'indicateur LOCK s'illuminera.
Pour annuler le mode verrouillage de securite
enfant: Appuyez et gardez enfoncé la touche

swp/cancel pendant 3 secondes jusqu’a ce que
l'indicateur affiché s’éteigne.

CUISSON AUTOMATIQUE

Pour les aliments ou le mode de cuisson
suivants, il n’est pas nécessaire de programmer
la durée et la puissance de cuisson. Le genre de
nourriture que vous désirez cuire et le poids de
cette nourriture suffisent.. Faites pivoter le

4
sélecteur U/@ pour sélectionner un tﬁge

d’aliment/cuisson avant d’appuyer sur
(ajuster le poids) pour choisir le nombre de
portions désirées ou le poids approximatif des

aliments. Appuyez sur la touche start/Quick Start pour
commencer la cuisson.
Comme exemple : pour cuire 400gr. de poisson.

1. Faites tourner le sélecteur U/@ dans le
sens contraire des aiguilles d'une montre



pour cuire du poisson, qui correspond au
numéro 6 de la sélection automatique du
menu.

2. Appuyez sur le bouton K Répétez
I'opération plusieurs fois jusqu’a ce que 400
g soit affiché.

3. Appuyez sur Start/Quick Start

Code Aliment

1 Lait/café (200ml par tasse)

Riz (g)

Spaghetti (g)

Pomme de terre (chacune 230g)

Réchauffage auto (g)

Poisson (g)

Poulet (g)

Boeuf/mouton (g)

O 0| Nl o O | W N

Brochettes de beeuf (g)

1. Réglez le poids et le systéme calculera le
temps de cuisson nécessaire a la cuisson
idéale des aliments.

2. Pour les codes 7 (poulet ), 8 (bceuf/mouton)
, 9 (brochettes de viande) , le four s’arrétera
pendant la cuisson pour permettre de
retourner I'aliment.Ensuite, fermez la porte et
appuyez sur START/QUICK START pour
poursuivre la cuisson.

Le résultat de cuisson obtenu grace au mode de
cuisson automatique dépend de plusieurs
facteurs tels que la forme et la grosseur de
I'aliment, votre préférence personnelle quant a la
cuisson de certains aliments et méme de la
fagon dont vous disposez I'aliment dans le four.
Si les résultats ne vous conviennent pas, veuillez
ajuster le temps de cuisson au besoin.

CONSEILS PRATIQUES:

Placez la partie la plus épaisse de I'aliment
vers le rebord extérieur du contenant.

- Couvrez les aliments pendant la cuisson de
fagon a éviter les éclaboussures et faciliter la
cuisson uniforme de I'aliment.

- Avant la cuisson, faites des entailles dans les
aliments a la peau épaisse tels que les
pommes de terre, les chataignes, les courges
et les pommes.

- Les ustensiles de cuisson peuvent devenir
chaud a cause du transfert de chaleur des
aliments. Utilisez des poignées
thermorésistantes pour manipuler les
ustensiles.

- Utilisez des moufles de protection pour retirer
quelconque aliment chauffé.

u NETTOYAGE
Débrancher I'appareil du secteur et attendre
son refroidissement complet avant de le
nettoyer.

- Nettoyer I'appareil avec un chiffon humide
imprégné de quelques gouttes de détergent.

- Ne pas utiliser de solvants ni de produits au
pH acide ou basique tels que I'eau de Javel, ni
de produits abrasifs pour nettoyer I'appareil.

- Ne pas laisser pénétrer de I'eau ni aucun autre
liquide par les ouvertures de ventilation afin
d’éviter d'endommager les parties intérieures
de I'appareil.

- Ne pas immerger l'appareil dans I'eau ou tout
autre liquide, ni le passer sous un robinet.

- Retirez la plaque de verre afin de la nettoyer.
Utilisez de l'eau chaude et du savon ou la
nettoyer au lave-vaisselle. Replacez-la a la
méme position.

- Il est recommandé de nettoyer I'appareil
régulierement et de retirer tous les restes
d’aliments.

- Le mauvais nettoyage peut engendrer la
dégradation de la surface ainsi que le bon
fonctionnement de I'appareil.

a ANOMALIES ET REPARATION

En cas de panne ou d’autres problemes,
confier I'appareil a un service d'assistance
technique autorisé. Ne pas tenter de procéder
aux réparations ou de démonter I'appareil; cela
implique des risques.

Pour les produits de I'Union européenne et
(ou) conformément a la réglementation en
vigueur de votre pays d'origine :

ECOLOGIE ET RECYCLAGE DU PRODUIT:
Les matériaux qui constituent 'emballage de
cet appareil sont protégés par un systéme de
ramassage, de triage et de recyclage de ces
derniers (point vert). Si vous souhaitez vous
défaire du produit, merci de bien vouloir utiliser
les conteneurs publics appropriés a chaque
type de matériau.

- Le produit ne contient pas de substances
concentrées susceptibles d'étre considérées
comme nuisibles a I'environnement.



hid

mmm - Ce symbole signifie que si vous souhaitez
vous défaire du produit, une fois que celui-ci
n’est plus utilisable, remettez-le, suivant la
méthode appropriée, a un gestionnaire de
déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

A - Ce symbole signifie qu'il est important de
lire le mode d’emploi.

Cet appareil est certifié conforme a la directive
2014/35/UE de basse tension, de méme qu’a la
directive 2014/30/UE en matiére de compatibilité
électromagnétique, a la directive 2011/65/UE
relative a la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques et a la directive
2009/125/CE sur les conditions de conception
écologique applicable aux produits en rapport
avec I'énergie.




FORNO DE MICRO-ONDAS

ﬂ Prezado cliente,

Obrigado por ter adquirido um produto da marca
TAURUS.

A sua tecnologia, design e funcionalidade,
aliados as mais rigorosas normas de qualidade,
garantir-lhe-do uma total satisfagdo durante
muito tempo.

DESCRIGAO

Sistema de blogqueio de seguranga
Janela do forno

Roda giratéria

Botéo de liberacao da porta

Painel de comandos

Guia de ondas (N&o bastante la mica que
cubre)

Bandeja de cristal

Aquecedor do grill

Grelha de metal

10. Eixo

Leia com muita atengéo estas instrugdes antes
de utilizar o aparelho e guarde-o para futuras
consultas. A ndo observancia e cumprimento
destas instrugdes pode resultar em acidente.

A\ CONSELHOS E
ADVERTENCIAS DE
SEGURANCA
- Medidas de seguranca
importantes ler com atencéo e
conservar para consultas
futuras

. ADVERTENCIA: Se a porta ou
0 seu isolamento estiverem
danificados, ndo ponha o forno
a funcionar até que seja
reparado por pessoal
qualificado.

. ADVERTENCIA: As
reparagoes e qualquer trabalho
de manutencao que necessite
da abertura da cobertura de
protecao contras as energia

©ON ookhwb=

das microondas devem apenas
ser efetuados por pessoal
qualificado, uma vez que
acarretam perigo.

- ADVERTENCIA: N3o aqueca

liquidos nem outros alimentos
em recipientes fechados, ja
que podem explodir.

Este aparelho foi concebido
exclusivamente para uso
doméstico, ndo para uso
profissional ou industrial. Nao
esta projetado para ser
utilizado por hospedes de
estabelecimentos de
alojamento do tipo “bed and
breakfast’, hotéis, motéis e
outros tipos de ambientes
residenciais, incluindo casas
rurais ou areas de descanso
para o pessoal de lojas,
escritérios e outros ambientes
de trabalho.

- O aparelho necessita de

ventilacdo adequada para
funcionar corretamente. Deixe
20cm de espaco livre por cima
do forno, 10 cm na parte
posterior e 5 cm em ambos
lados.

- Utilize exclusivamente

utensilios aptos a ir ao
microondas.

- E proibido utilizar recipientes

metalicos.

- Vigie o forno quando aquecer

alimentos em recipientes de



plastico ou de papel, uma vez
que existe a possibilidade
destes arderem.

- Este forno microondas foi
concebido para aquecer
alimentos e bebidas. Nao
seque alimentos ou roupa nem
aqueca almofadas, sapatos,
esponjas, panos humidos ou
similares, pois podera provocar
lesdes, queimaduras ou fogo.
- Se aparecer fumo, pare ou
desligue o aparelho e
mantenha a porta fechada
para extinguir possiveis
chamas.

- Os liquidos poderao sofrer
ebulicdo retardada ao serem
aquecidos no microondas, por
isso, tenha cuidado ao
manusear o recipiente.

- Para evitar queimaduras,
remova ou agite os biberdes e
boides e verifique a sua
temperatura antes de serem
consumidos.

- Nunca aquega no microondas
OVOS COm casca hem ovos
duros, ja que poderiam
explodir mesmo apos
terminado o aquecimento no
microondas.

- Antes da primeira utilizagao,
limpe todas as partes do
aparelho que possam estar em
contacto com os alimentos,

procedendo como se indica no
capitulo de limpeza.

- Limpe o forno frequentemente

e remova quaisquer restos de
alimentos.

- A falta de limpeza pode

conduzir a uma deterioracao
da superficie, afetar
negativamente a vida util do
aparelho e provocar situagdes
de perigo.

- N&o utilize maquinas de

limpeza a vapor.

- O forno de micro-ondas

destina-se a ser utilizado numa
cavidade embutida.

- O micro-ondas destina-se a

ser utilizado num armario.

- As dimensodes minimas do

armario devem ser de
36,5x56x35cm.

- O aparelho deve funcionar

com qualquer porta do armario
aberta.

- Este aparelho pode ser

utilizado por pessoas nao
familiarizadas com a sua
utilizagdo, pessoas
incapacitadas ou criangas a
partir dos 8 anos, desde que o
facam sob supervisdo ou
tenham recebido formacao
sobre a utilizagado segura do
aparelho e compreendam os
perigos que este comporta.

- Este aparelho ndo é um

brinquedo. As criangas devem



ser vigiadas para garantir que
nao brincam com o aparelho.
- Nao permitir que as criangas
realizem a limpeza e
manutengcdo sem supervisao.
. E possivel aumentar a
temperatura das superficies
acessiveis quando o aparelho
esta em funcionamento.

- N&o utilize o aparelho
associado a um programador,
temporizador ou outro
dispositivo que ligue o
aparelho automaticamente.

- Nao retire o tabuleiro de mica
que cobre a guia das ondas.

- Se a ligacao a rede estiver
danificada, deve ser
substituida. Leve o aparelho a
um Servigo de Assisténcia
Técnica autorizado. Nunca
tente desmontar ou reparar o
aparelho, ja que pode ser
perigoso.

- AVISO: O aparelho e as pegas
acessiveis ficam quentes
durante a utilizagcao. Deve-se
tomar cuidado para n&o tocar
em elementos de
aquecimento.

- As criangas com menos de 8
anos de idade devem ser
mantidas afastadas, a menos
que sejam continuamente
supervisionadas.

- Durante o uso, o aparelho fica
quente. Deve-se tomar

cuidado para nao tocar em
elementos de aquecimento
dentro do forno.

- AVISO: As pecas acessiveis

podem ficar quentes durante o
uso. As criangas pequenas
devem ser mantidas afastadas.

- N&o utilize produtos de

limpeza abrasivos ou
raspadores de metal afiados
para limpar o vidro da porta do
forno, pois podem riscar a
superficie, o que pode resultar
em quebra do vidro.

- Antes de ligar o aparelho a rede elétrica,

verifique se a voltagem indicada nas
caracteristicas coincide com a voltagem da
rede elétrica.

- Ligue o aparelho a uma tomada de corrente

com ligagéo a terra e que suporte 10 amperes.

- A ficha do aparelho deve coincidir com a

tomada de corrente elétrica. Nunca modifique
a ficha. Nao use adaptadores de ficha.

- Nao force o cabo de alimentagdo. Nunca use o

cabo de alimentagéo para levantar, transportar
ou desligar o aparelho da corrente.

- Nao force o cabo de alimentagao.
- Evitar que o cabo entre em contacto com as

superficies quentes do aparelho.

- Verifique o estado do cabo de alimentag&o. -

Cabos danificados ou emaranhados
aumentam o risco de choque elétrico.

- Nao toque na ficha de ligagdo com as maos

molhadas.

- Na&o utilizar o aparelho se tiver o cabo elétrico

ou a ficha danificada.

- Se algum dos elementos que envolvem o

aparelho se partir, desligue imediatamente o
aparelho da corrente para evitar a
possibilidade de sofrer um choque elétrico.

- Nao utilizar o aparelho se este caiu e se

existirem sinais visiveis de danos ou de fuga.

- Mantenha a area de trabalho limpa e bem

iluminada. As areas desordenadas e escuras
propiciam a ocorréncia de acidentes.

- Mantenha este aparelho fora do alcance das

criangas.



- ADVERTENCIA: Para evitar o
sobreaquecimento, ndo cubra o aparelho.
N&o utilize nem guarde o aparelho ao ar livre.
Nunca exponha o aparelho a chuva ou a
condigdes de humidade. A agua que entrar no
aparelho aumentara o risco de choque
elétrico.

N&o toque nas partes quentes do aparelho,
uma vez que podem provocar queimaduras
graves.

Nao frite alimentos no forno. O éleo quente
pode danificar as pegas do forno e os
utensilios e, inclusivamente, provocar
queimaduras na pele.

- A superficie acessivel pode aquecer durante o
funcionamento.

UTILIZAQAO E CUIDADOS:
Nao utilize o aparelho se os acessorios nao
estiverem devidamente montados.
Nao utilize o aparelho se os acessorios ou
consumiveis montados apresentarem defeitos.
Substitua-os imediatamente.
N&o utilize o aparelho sem carga.
Nao utilize o aparelho se o dispositivo de
ligar/desligar nao funcionar.
N&o mova o aparelho enquanto estiver em
funcionamento.
N&o inverta ou mude o aparelho de posi¢ao
enquanto estiver a ser utilizado ou ligado a
rede elétrica.
Nunca cubra ou envolva a superficie de
aquecimento com papel de aluminio ou outros
materiais similares.
Nunca cubra ou envolva os alimentos com
papel de aluminio ou outros materiais
similares.
Nao force a capacidade de trabalho do
aparelho.
Desligue o aparelho da corrente quando néo
estiver a ser utilizado e antes de iniciar
qualquer operagao de limpeza.
Este aparelho foi unicamente concebido para
utilizagdo doméstica, nao para utilizagao
profissional ou industrial.
Guarde este aparelho fora do alcance de
criangas e/ou de pessoas que apresentem
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia e
conhecimento
Conserve o aparelho em bom estado.
Verifique se as partes mdveis ndo estéo
desalinhadas ou travadas, se n&o existem
pegas partidas ou outras condigdes que
possam afectar o bom funcionamento do
aparelho.

- ADVERTENCIA:

Utilize este aparelho, o0s respectivos
acessorios e ferramentas de acordo com estas
instrugdes, tendo em conta as condigdes de
trabalho e o trabalho a realizar. - Qualquer
utilizagdo inadequada ou em desacordo com
as instrugdes de utilizagdo pode ser perigosa e
anula a garantia e a responsabilidade do
fabricante.

Nao utilize o aparelho para secar animais.

N&o utilizar o aparelho em animais.

N&o utilize o aparelho para secar pegas de
vestuario.

Os liquidos que s&o aquecidos neste aparelho
podem ferver muito depressa; tenha cuidado
ao manusear o recipiente que contém esses
liquidos.

Utilize somente utensilios que suportem altas
temperaturas.

- ADVERTENCIA: Nao utilize o aparelho se o

vidro apresentar fissuras ou danos.
Certifique-se de que a manutengao do
aparelho é realizada por pessoal especializado
e que, caso o aparelho necessite de
consumiveis/pegas de substituigao, estas
sejam de origem.

Apenas um  técnico
qualificado podera levar a cabo os trabalhos
de manutengao e reparagdo que necessitem
de remover a cobertura de prote¢do contra as
microondas, ja que sao perigosas.

- ADVERTENCIA: Existe o risco de incéndio

caso a limpeza do aparelho nao seja realizada
conforme estas instrugdes.

Qualquer utilizagdo inadequada ou ndo
conforme com as instrugdes de utilizagdo
anula a garantia e a responsabilidade do
fabricante.

INSTALA(;AO

Retire todo material de embalagem do interior
do aparelho.

- Verifique que o forno nao sofreu nenhum

dano, como por exemplo, a porta mal alinhada
ou dobrada, na selagem da porta ou na
superficie da selagem, dobradigas e fechos
partidos ou soltos e danos ou desgaste na
cavidade interior ou na porta. Se tal acontecer,
nao utilize o aparelho e contacte o servigo de
assisténcia técnica.

Coloque o aparelho sobre uma superficie
plana e estavel, apta a suportar temperaturas
elevadas, longe de outras fontes de calor e de
possiveis salpicos de agua.

Nao remova os pés do aparelho.



-Nao cubra nem obstrua nenhuma das
aberturas do aparelho.

- A ficha deve estar situada num local de facil
acesso para se poder desliga-la em caso de
emergéncia.

€ mobo pE uTILIZAGAO

NOTAS PARA ANTES DA UTILIZAGAO:
-Retire a pelicula protetora do aparelho.

- Assegure-se de que retirou todo o material de
embalagem do produto.

-Antes de usar o produto pela primeira vez,

limpe as partes em contacto com os alimentos
tal como se descreve no capitulo de limpeza.

-Algumas partes do aparelho estdo

ligeiramente oleadas. Consequentemente,
quando puser o aparelho a funcionar pela
primeira vez, podera deitar algum fumo. Pouco
tempo depois o fumo acabara. - Prepare o
aparelho de acordo com a funcdo a realizar:

Numero | Nome

Quantidade

Cavidade de

1
encastre

1

Guia de escape

@:) @ 4x8mm

Parafuso 4X8

Quadro

Parafuso 3X25

1
4
1
4

@ 3x25mm

Forno
microondas

—_

Parafuso 4X10

¥ @ 4x10m

O|N| O OB |WIN

Anel

N

Anel decorativo
para o pé do
forno microondas

©




@ nsTALACAO
- Siga os passos de 1 a 8 para a
instalacao.

1. A cavidade de encastre do
forno microondas deve ter as
seguintes medidas:

9 cog

* Espaco para ventilacao

560-5

KX XX XXX XXX XX

365

KRR KX XX XX

RNAARARAARARAARAAN

2. Enrosque os 4 anéis
decorativos nos pés situados na
parte inferior.

snIND3}

— Nl

3. Fixe a guia de escape
superior com os 4 parafusos




* Alinhar

4. Fixe o quadro com os 4
parafusos (4X10).

U

* ATENCAO: A palavra “TOP”
marcada na parte posterior
indica que é a parte superior.

5. Coloque o forno microondas
na cavidade de encastre.

e

6. Centre o forno microondas na
cavidade de encastre.

7. Fixe o forno microondas na
cavidade de encastre com os 4
parafusos (3X25).

4-3x25

\»

8. Instalagdo completa.

taurus /©\
828




UTILIZAGAO - ELBRUS
PAINEL DE COMANDOS:

Prima repetidamente este
botéo para selecionar a
poténcia desejada.

Prima para selecionar o
programa de
descongelamento por
peso.

Neste ecra pode -se vero
tempo de cozedura, a
poténcia, os indicadores
de acdo e as horas.

Prima este botdao para
selecionar o modo de grill.

Prima es te botao para
configurar a hora.

Prima este botdo para
preprogramar um modo.

[

Prima para cancelar o
ajuste ou para reiniciar o
forno antes de programar
um programa.

Prima uma vez para parar
temporariamente o
funcionamento, ou duas
vezes para cancelar
completamente o
funcionamento.

Também se utiliza para
configurar o bloqueio de
seguranca infantil.

I

]

Prima para selecionar o
combinado da poténcia do
microondas com o modo
grill.

Prog.

=3

Stop/Cancel

7

Start/Quick Start

8

Prima para especificar o
peso do alimento ou o
numero de porcdes.

SO

000
Q00
000

Prima este botdo para
seleci onar o modo de
funcionamento

Prima repetidamente para
selecionar a funcao
express (Quick start)

Rode o seletor para
introduzir o tempo de
funcionamento.

Rode para selecionar o
menu.




CONFIGURAGAO DOS CONTROLOS
- Quando o forno é ligado pela primeira vez,
aparecerd "1:00" no ecra.

- Durante o funcionamento, se premir  Stop/Cancel
uma vez ou se abrir a porta, o pro?rama para;
em s eguida, prima o botdo Start/Quick Start para
recomecar, mas se premir  Stoo/Cancel duas vezes,
o programa é anulado.

- Apds terminar o tempo de funcionamento, ira
aparecer “End” no ecra ao mesmo tempo que
se ouve um sinal sonoro até o utilizador premir
um botédo qualquer ou abrir a por ta.

- Cada vez que se prime um botao, ouv
sinal sonoro.

e-se um

AJUSTAR A HORA DO RELOGIO
Este é um reldgio de 24 horas. Para verificar a
hora enquanto o forno estiver funcionando,

pressione o botdo Froa.
POR EXEMPLO: Suponhamos que quer fixar a
hora do relégio do forno para as 8.30

1. No modo de espera, pressione  Proa. uma

vez
Rode U/@ até 8 h
Prima proa.

2
3.
4. Rode U/@ até 30 min
5

Prima Pproa. para validar.

AQUECIMENTO ULTRARRAPIDO

O forno ira funcionar na poténcia maxima (100%
da poténcia de saida) para o programa de
aquecimento ul trarrapido (express).

Para isso, tem apenas que premir rapidamente o

botdo Start/QuickStart para fixar o tempo de
aquecimento. O forno comega imediatamente a
funcionar na poténcia méaxima.

Por exemplo, para ajustar o forno para que
cozinhe durante dois minutos nesta fung ao:

®

1. Prima Stoo/Cancel.

2. Prima o botdo Stat/QuickStart 4 vezes, o forno
comeca imediatamente a funcionar na
poténcia maxima.

COZINHAR NO MICROONDAS

Para cozinhar no microondas, prima o botao IIIII
vérias vezes para selecionar um nivel de
poténcia de confecdo e depois utilize o botdo

e

N\ para ajustar o tempo de confecdo que
desejar. O tempo maximo de confecdo é de 60

minutos. Selecione o nivel da poténcia premindo

o botéo |||| :

APERTAR O BOTAO

POTENCIA DE
oe illl CONFECAO
Uma vez 100%
Duas vezes 80%
Trés vezes 60%
Quatro vezes 40%
Cinco v ezes 20%
Seis vezes 0

Por exemplo, suponha que deseja aquecer
durante 5 minuto na poténcia de 60% do
microondas.

Prima sto/Cancel para reajustar o forno.

Prime IIIII trés vezes

4
U/@ até o colocar em

Rode o botédo
5:00

4. Prima Start/Quick Start

GRELHA

O grill esta especialmente indicado confecionar
finas de carne, bifes, costeletas, kebabs,
salsichas e pedacos de frango. Também se
utiliza para preparar sandes, tostas e pratos
gratinados.

Por exemplo, suponha que deseja aquecer
durante 12 minutos.

1. Prima

14
U/@ até o colocar em

2. Rode o botdo
12:00

3. Prima Start/Quick Start



COMBINADO 1

30% do tempo para microondas, 70% para grill.
O tempo maximo de confegédo é de 60 minutos.
Para peixe, batatas ou gratinados.

POR EXEMPLO: Suponha que deseja ajustar o
tempo de confegdo no combinado 1 durante 25
minutos.

1. Prima
2. Rode U/ @ até 25:00.

3.  Prima Start/Quick Start

COMBINADO 2

55% do tempo para microondas, 45% para grill.
O tempo maximo de confegéo € de 60 minutos.
Para pudins, tortilhas, batatas assadas e aves.
POR EXEMPLO: Suponha que deseja ajustar o
tempo de confe¢do no combinado 2 durante 12
minutos.

1. Prima duas \geezes.

2. Rode o botao 7 @ até o colocar em
12:00

3.  Prima Start/Quick Start

DESCONGELAR POR PESO

Esta fungédo permite descongelar alimentos com
base no peso introduzido. O intervalo de peso
dos alimentos congelados é de 100g a 1800g.
Suponha que deseja descongelar 200g de
alimento.

1. Coloque os alimentos no forno e feche a

porta.
2. Prima E 55 uma vez.
3. Prima para introduzir o peso.

4. Prima Start/Quick Start,

Notas:

Durante o processo de descongelacéo, o forno
ira parar e emitir um aviso sonoro para recordar-
Ihe que tem de virar a comida; depois de o fazer,

prima Start/Quick Start para continuar o processo de
descongelagéo.

PROGRAMAR

A funcgado de programacgéo permite programar o
forno para comegar a funcionar mais tarde.
Suponha que neste momento o relégio esta nas
11:10 e que pretende que o forno comece a
funcionar as 11:30. Insira um programa de
funcionamento (exceto fungédo expresso ou
descongelar por peso).

1. Introduza um programa de cozedura
(excepto o programa de cozedura de inicio
rapido).

Prima proa. uma vez.

5@
Rode & para introduzir o digito 11.
Prima rrea. novamente.

14
Rode U/@ para introduzir o digito 30.

o > 0N

6. Prima Stert/Quick Start para confirmar.
Nota: Certifique-se de os alimentos estdo
colocados no forno antes deste comegar a
funcionar. Pode comprovar a hora

preestabelecida premindo rrea.

BLOQUEIO DE SEGURANCA PARA
CRIANCAS

Utilize-o para evitar que as criangas pequenas
ponham o forno a funcionar sem supervisdo. O
indicador blogueio de seguranga para criangas
ird aparecer no visor e o forno ndo comecga a
funcionar.

Para ajustar o bloqueio de seguranga para

criangas: Mantenha premido o bot&o stop/Cancel
durante 3 segundos, ouvird um aviso sonoro € o
indicador LOCK ira acender.

Para cancelar o bloqueio de seguranca para

criancas: Mantenha premido o bot&o stop/cancel
durante 3 segundos, até que o indicador de
bloqueio se apague.

MENU AUTOMATICO

Para os tipos de alimentos que se seguem, nao
€ necessario inserir a poténcia nem o tempo de
aquecimento. Indique o tempo e o peso do

alimento a confecionar. Rode o seletor ®/D
para selecionar um i

tlg de
alimento/aquecimento e prima (ajustar
peso) para indicar o nimero de porgdes ou o

peso aproximado do alimento. Prima Start/Quick Start
para comegar a cozinhar.
Por exemplo: para confecionar 400 g de peixe.

4

1. Rode o seletor ®/U no sentido
contrario ao dos ponteiros do relégio para
confecionar peixe, que é o elemento 6 do
menu automatico.

2. Prima Varias vezes até o colocar em

400 g

3. Prima start/Quick Start



Cadigo | Alimento

1 Leite/café (200ml/chavena)

Arroz (g)

Esparguete (g)

Batatas (cada 230g)

Reaquecimento automatico (g)

Peixe (g)

Frango (g)

Vaca/borrego (g)

O 0| N O g B[ W N

Espetadas de carne (g)

1. Indique o peso e o sistema ira calcular o
tempo de aquecimento necessario para a
correta confegdo do alimento.

2. Para os alimentos com os codigos 7
(frango), 8 (vaca/borrego), 9 (espetadas de
carne), o forno ira parar durante a confegéo
para que possa virar a comida, em seguida

feche a porta e prima o bot&o Start/Quick Start
para continuar com a confegao.

Lembre-se de que o resultado da confegao
automatica depende de fatores tais como, a
forma e o tamanho dos alimentos, o seu gosto
pessoal, a capacidade de aquecimento de
determinados alimentos e até mesmo da
colocagdo dos mesmos no forno. Se achar que o
resultado nao é satisfatorio, ajuste o tempo de
confecéo.

CONSELHOS PRATICOS:

- Coloque as partes mais grossas na parte
exterior do recipiente.

- Cubra os alimentos durante o aquecimento
para evitar salpicos e isso ajuda a que os
alimentos cozinhem uniformemente.

- Perfure os alimentos de pele grossa, tais
como, batatas, abdboras inteiras, macas e
castanhas antes de os cozinhar.

- Os utensilios de cozinha podem aquecer
devido ao calor transferido pelos alimentos. -
Poderéo ser precisas pegas para manusear os
utensilios.

- Utilize luvas para remover qualquer alimento
quente.

U LIMPEZA
- Desligue o aparelho da rede elétrica e deixe-0
arrefecer antes de iniciar qualquer operagéo
de limpeza

- Limpe o aparelho com um pano himido com
algumas gotas de detergente.

- Nao utilize solventes, produtos com um fator
pH acido ou basico como a lixivia, nem
produtos abrasivos para a limpeza do
aparelho.

- Nao deixe entrar agua ou outro liquido pelas
aberturas de ventilag&o para evitar danos nas
partes operativas interiores do aparelho.

- N&o mergulhe o aparelho em agua ou em
qualquer outro liquido nem o coloque debaixo
da torneira.

- Retire o tabuleiro de vidro para o limpar.
Limpe-o com agua quente e sabao no lava-
loigas. Volte a coloca-lo.

- Recomenda-se limpar o aparelho
regularmente e retirar todos os restos de
alimentos.

- A falta de limpeza pode degradar a sua
superficie e afetar o seu funcionamento.

e ANOMALIAS E REPARACAO

- Em caso de avaria ou problema, leve o
aparelho a um Servigo de Assisténcia Técnica
autorizado. Nao tente desmontar ou reparar o
aparelho, ja que pode ser perigoso.

Para produtos da Unido Europeia e/ou em

conformidade com os requisitos da

regulamentacgéo do seu pais de origem:

ECOLOGIA E RECICLABILIDADE DO

PRODUTO:
- Os materiais que formam a embalagem deste
aparelho estao submetidos a um sistema de
recolha, classificagéo e reciclagem dos
mesmos (Ecoponto Verde). Se deseja elimina-
los, utilize os contentores de reciclagem
colocados a disposigao para cada tipo de
material.

- O produto esté isento de concentragdes de
substancias que podem ser consideradas
nocivas para o ambiente.

hid

mmm - Este simbolo significa que se desejar
desfazer-se do produto depois de terminada a
sua vida util, deve entrega-lo através dos meios
adequados ao cuidado de um gestor de residuos
autorizado para a recolha selectiva de Residuos
de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE)




A - Este simbolo significa que é importante ler
as instrugdes de funcionamento.

Este aparelho cumpre a Diretiva 2014/35/UE de
Baixa Tenséao, a Diretiva 2014/30/UE de
Compatibilidade Eletromagnética a Diretiva
2011/65/UE sobre restri¢cdes a utilizagao de
determinadas substancias perigosas em
aparelhos elétricos e eletronicos e a Diretiva
2009/125/CE sobre os requisitos de design
ecologico aplicavel aos produtos relacionados
com a energia.




MUKPOBBJIHOBA NEYKA

HYBa)KaeMVI KIUeHTH,

Bnarogapum Bu, 4ye 3aKkynuxTe enexkTpoypeg c
mapkata TAURUS.

TexHonorusTa, An3anHbT U PYHKUMOHANHOCTTa
Ha CbLUWSA, KaKTO 1 haKTbT, Ye HafBULLaBa Hal-
CTPUKTHUTE HOPMMU 3a Ka4ecTBo, Le Bu noHecat
MbIIHO Y ABbNTOTPaHO 3a0BOJICTBO OT HEFO.

OMUCAHUE

1. Cuctema 3a curypHa 6rokmpoBka Ha
BpartaTta

[Mpo3opye Ha dypHaTa

rpamodOoH Bansik

ByToH 3a ocBoGoXaaBaHe Ha BpaTa
KoHTponeH naHen.

BwnHoB Bogay (He usBaxgante
nokpueatla cnoga)

7. CrbkneHa TaBuuKa

8. Harpesarten Ha rpuna

9. MertanHa pelueTka

10. Ban

oaprON

Mons’ npoyeTeTe BHUMaTENHO Ta3n GpoLuypa
npeav aa nycHeTe ypeaa B AeicTaue U s
3anaseTe 3a No-HaTaTbLUHW CrpaBKu
Hecna3BaHeTo Ha UHCTPYKUMWUTE MOXe Aa
posefe [0 3rononyka’

A CHLBETU M YKA3AHUA 3A

BE3OMNACHOCT

- Ba)kKHn MepKu 3a CUTrypHOCT.
npoyeTeTe BHAMATENHO U T
CbXpaHeTe 3a No-HaTaTbLUHM
crnpaBku

- BHUMAHME: Ako BpaTaTa u
YNbTHEHMETO N Ca HapyLUEeHN,
He BKIO4BanNTe anapaTa,
AokaTo He 6baaTt nonpaBeHu
OT KBanuuumpaxum nuua.

- BHUMAHME: lNonpaskute v
paboTuTe No NoaApPbBKKA,
N3NCKBaLLM OTCTPaHABaHE Ha
HSIKOe 3aLUUTHO NOKpUTUE
cpeLly eHeprudaTta Ha
MUKPOBBLITHOBaTa (pypHa moraT

Aa 6baaTt n3BbLpLIBaAHN cCamo
OT KBanudmumpaxHm nuua.
HecnasBaHeTo Ha TOBa
yKkasaHue Moxe Aa gosege ao
3nononyka.

- BHUMAHME: He 3arpsiBante

TEYHOCTW Unu apyrm
XpaHUTENHW NPOAYKTU B
XEePMETUYHO 3aTBOPEHMU
CboBe, Tbi KAaTO MOXe Aa
n3byxHar.

Tosun ypepn e npegHasHayeH
€[MHCTBEHO 3a BUTOBM HYXaW,
He 3a npodecuoHasnHa HUTo
npomuLwneHa ynotpeba. - Tosu
ypen Moxe ga 6vae
n3nonaeaH OT xopa 6e3
Nno3HaHus 3a bopaBeHe C TO3U
BMA NPOAYKTU, Xopa C
P13nMYEeCKM yBpEXOAAHNSA NNK
Aeua camo 1 eQUHCTBEHO ako
ca nof Hagsopa Ha HAKOW
Bb3pacTeH YOBEK UMK ako
npenBapuTENHO UM €
0bsicHeHO Kak TpsibBa oa
n3nonaseaTt ypega no curypex
Ha4MH, NpK yCnoBue 4ye
OCb3HaBaT CblUecTByBaLmTe
puUckoBe.

- 3a na moxe ypeabT ga pabotu

n3npaBHo, Heobxoauma e
npaBuUnHa BEHTUNaUMS.
OctaBeTte 20 cm. cBOOOAHO
NPOCTPaHCTBO Hag oypHaTa,
10 cm oT 3agHaTa YacTt 1 5 cm.
OT ABETE CTPaHMm.



- \anonasanTte n3Ko4nTenHo
CbAoBe, NPUroAHN 3a
MUKPOBBITHOBU NEYKH.

- 3abpaHsiBa ce n3non3BaHeTo
Ha MeTanHu cbaoBe.

- KoraTo 3arpsBaTe XpaHUTenHu
NPOAYKTU B NNacTMacoBU UMK
KapTOHEHU CbaoBe, APbXTe
dypHaTa nog HabnogeHve
nopaan onacHocCT oT
3ananBaHeTo M.

- MukpoBbiHoBaTa doypHa e
npeAHasHayeHa 3a 3arpsiBaHe
Ha XpaHu 1 HanNuTkn. He
cylleTe gpexu, He 3arpssante
Bb3rnaBHULN, YeXNn, rbbn,
BNaXXHW Kbpnu 1 Nogo6HM
MOXe Aa npeams3Buka
HapaHsiBaHUSA, N3rapsiHus unu
noxap.

- AKO ce nosiBu aunm, crnpeTe unu
N3KNYeTe ypeaa v Apbxre
BpaTaTa 3aTBOpEHa, 3a Aa
3aracuTte Bb3MOXHO
Bb3HUKHANN nnambupm.

- Mpwn 3arpsiBaHeTO MM BLB
dypHaTa, TEYHOCTUTE MOXE Aa
CTUrHaT TOYKaTa Ha 3aBMpaHe
C U3BECTHO 3akbCHeHue. ETo
3awo 6opaBeTe BHUMATENHO
CbC CbAa, B KOUTO Ce Hamupar.
- C uen nsbsareaHe Ha
nsrapsiHus, pasbbpkanTte unm
pasknaTtete 6ubepoHuTe u
AETCKUTE Kallnyku, a npean
ynoTtpeba, npoBepeTe
Temnepartypara uMm.

- He 3arpsiBante B

MUKPOBbBJIHOBaTa oypHa anua
C yepynkarta, HUTO TBbpau
anua, Tbi KaTo MoraTt Aa
n3byxHaT, gopw cneg
3aBbpLUBAHE Ha 3arpsiBaHETO.

- Mpean ga nanonseate en.

ypeaa 3a NbpBU NbT,
NoOYMUCTETE BCUYKM YacTw,
HamMupaLLm ce B KOHTaKT C
XpaHUTENHUTE NPOAYKTH,
cnegpavikm ynbTBaHuUSATa OT
pa3sgen “lNoyncTeaHe’.

- MoyncrtBanTte

MUKPOBbBJSIHOBaTa oypHa 4eCcTo
N 9 nogaobpXanTte yncrta ot
OoCTaTbUM OT XpaHa.

- AKO He 51 nouncTBeare,

NOBBPXHOCTTA Ha
MUKPOBBLITHOBaTa (hypHa Moxe
Ja ce noxabu, koeTto ga ce
OoTpasu oTpuuaTenHo Ha
XMBOTa Ha ypeda v aa
npeans3BrKa 3MonosyKu.

- He nsnonssante napocTpymku

3a noyncteaHe Ha oypHarta.

- MnkpoBbiHOBaTa neyka e

npeaHasHadyeHa aa ce
n3nonsea BrpageH

- Ha MUKPOBbBJIHOBATA €

npegHasHayeH ga 6vae
M3Non3BaH B LIKad.

- MuHUManHuTe pasmepu Ha

Kopnyca ca 36,5x56x35cm.

- Ypenbt Tpsibea ga pabotu ¢

BCEKM KabuHeT BpaTaTa
OTBOpEHaA.



- Toan ypeg moxe ga 6vae
N3non3BaH oT Aeua Hag 8
rogvLlHa Bb3pacT 1 xopa C
U13MYECKN, CEH30PHM U
YMCTBEHMW YBPEXOAAHUSA, UK
TakmBa 6e3 onuT N NO3HaHUS,
camMo M €ANHCTBEHO ako
npenBapuUTenHoO UM e
obsicCHEeHO Kak ga ro uanonassaTt
Ges3onacHo, 1 ako cb3HaBaTr
CblLLEeCTBYyBaLLUTE PUCKOBE.

- To3un ypeq He e urpayka. -
[euarta cnegea ga ce Hamumpar
noa Haa3op, Taka 4ye aa He cu
nrpasT ¢ ypeaa.

- He ponyckante geua ga
N3BBbPLLBAT NOYNCTBAHE UMK
nogapbxka 6e3 Hag3op.

- Temnepartyparta Ha
AOCTbIMHUTE NOBBLPXHOCTMU
MoXe ga Obae BMcoka, Korato
ypeobT paboTtn.

- He nsnonspante
nporpamaTtopu, Tanmepun nnm
OpYro yCTpoMCTBO, KOeTo fa
BKIMOYBA ypena aBTOMaTUYHO.
- AKO Bpb3KaTa C U3TOYHMKA Ha
HanpeXxeHne e NoBpeaeHa,
cnensa ga ce NoAMEHM.
OTHeceTe ypeaa B OTOpU3npaH
CepBU3 3a TEXHNYECKO
obcnyxeaHe. He ce onutBanTte
Aa ro pasrnoburte unm
peMoHTMpaTe, Tbi KaTo TOBa
MOXXe [a Cce OKa)ke onacHo.

- BHUIMAHWUE: YpeabT u
AOCTBIMTHM YaCTU Ce HaropeLar

no Bpeme Ha ynotpeba.
TpsibBa goa ce BHMMaBa a He
AOKOCBaMNTe HarpeBaTenHuTe
enemMeHTH.

- [leua Ha Bb3pacT nog 8-

roguiLiHa Bb3pacT Tpsibea aa
ce ObpXaT Aarned, 0OCBeH ako
HabnogaBa HeNPeKbCHaTO.

- o Bpeme Ha ynotpeba Ha

ypena crtasa ropeLo. Tpsibea
Aa ce BHMMaBa [a He
[oKOoCBaWTe HarpeBaTenHuTe
€NeMEHTN BbB BbTPELLHOCTTA
Ha doypHaTa.

- BHUMAHWE: OoctbnHUTe

YacTu MoraT fa ce HaropewsaT
Nno Bpeme Ha ynotpeba.
MankuTe geua Tpsbea ga ce
abpXxaT ganeu.

- He nanonspante passkgawim

abpasnBHM NovncTBaLLM
npenapaTtn Unun ocTpu
MEeTanHu cTbprasnku 3a
NOYNCTBAHE Ha CTBLKIIOTO Ha
BpaTaTa Ha doypHaTa, Tbi KaTo
Te MmoraTt Ja Hagpackart
NOBBPXHOCTTA, KOETO MOXE Aa
Aosefe [0 cyyrnBaHe Ha
CTbKIOTO.

- lNpeaw fa cebpxeTe ypeda KbM Mpexara,

npoBepeTe Aanu NocoYeHoTo Ha TaGenkara ¢
TEXHUYECKUTE XapaKTEPUCTUKY HanpexXeHne
CbBMNaja C HanpeXeHWeTo Ha ernekTpudeckaTa
Mpexa.

- BkntoueTe ypena B 3a3eMeH U3TOUHUK Ha

eneKkTpuyYeckn Tok, konTo nsgbpxa 10 amnepa.

- LllencensT Ha yCTPOMCTBOTO 3a 3apexaaHe Ha

68Tep|/|l/| cnejBa Aa cbBnaga C enekTpu4yeckus
KOHTaKT. Hukora He npomeH;uhTe Bnaa Ha
wencena. He usnonseavite afjanTtopu 3a
uencena.



He abpnaiite enektpuyeckusi kaben Ha ypeaa.

B HukakbB cnyyanm He usnonssanTe

enekTpuyeckus kaben 3a noBauraHe,

npeHacsiHe Unu U3knioYBaHe Ha anapara.

He 3awuneante unu nperbeaTte

enekTpuyeckusi kaben Ha ypeaa.

He ponyckaiiTe enektpuyeckusi kaben aa ce

gonvpa o ropewute NoBbPXHOCTM Ha ypeaa.

[NpoBepsaBanTe 3a CbCTOAHMETO Ha

enekTpuyeckus kaben. - MNoBpeaeHuTe nnm

onneTeHn kabenu noBuLLABAT pUCKa OT TOKOB
yAap.

- He nunavite wencena 3a BknoYBaHe B

MpexaTa C BnaxHu pble.

He n3nonssaiite ypena npu nospeseH kaben

unu wencen.

- AKO HSIKOSI 4acT OT Kopryca Ha anapaTta ce

cyynu , He3abaBHO ro U3KMIOYETE OT Mpexara,

3a Aa usberHeTe onacHOCT OT ENEKTPUYECKU

yAap.

He n3nonsBaiTte ypeaa ako e nagan, ako nma

BMOVMM MOBPEAM UNN Teu.

MopabpxaiiTe MscToTO Ha paboTa Ha ypeaa

yncTo n Jobpe oceeTeHo. HeocBeTeHn mecTa

1 MecTa C pa3xBbprsHW BELM MoraT Aa

[oBsefar [o 3M0MnonykKu.

Pa6oTteTe c ypena naney ot geuaum

nodoNUTHN xopa.

BHMUMAHMUE: He nokpusawTe ypeaa, 3a ga

nsberHeTe npeHarpsiBaHe.

He usnonssavite 1 He CbXxpaHsBaWTe ypeaa Ha

OTKpUTO.

He nanaraiite ypena Ha obXa M yCrnoBusl Ha

Bnara. Bogata, npoHukHana B Hero, nosulasa

pviCKa OT eneKTpu4eckn yaap.

He nunavite TonnuTte Yyactu Ha ypeaa, Tbi

KaTo TOBa MOXe Aa Npean3BuKa CeprosHn

nsrapsiHus.

He usnonseavite cbypHaTa 3a MbpxeHe Ha

xpaHu. [opeLlata MasH1Ha MoXe Aa NMoBpeau

YyacTuTe Ha dypHaTa u CbaoBeTE,

BKITIOYMTENHO Aa Npeav3Brka nsrapsHus no

Koxara.

Mo Bpeme Ha paboTa ¢ ypeaa, oocTbNHaTa

NMOBBPXHOCT MOXe Aia Ce 3arpee.

YNOTPEBA N MEPKWU 3A BE3OMNACHOCT:

He n3nonseaite ypena, ako akcecoapuTe He
ca fobpe noctaBeHU.

He usnonssawTe ypeaa ¢ gedekTHu
npucTasku. HezabaBHo r1 3ameHerTe.

He nsnonssavite ypeaa npaseH.

He nsnonssavite ypeaa npu nospegeHa
cucTeMa 3a BKMIOYBaHe/U3KkIoYBaHe.

He aBuxeTe ypena, AokaTo ce HamMmpa B
paboTeH pexum.

He ob6pbLyaiiTe ypeaa, nokato pabotu unu e
BKINIOMEH B enekTpuyeckara Mpexa.

He nokpueanTe, HUTO 3aBMBaNTE NPOAYKTUTE B
anymMnHneBo onvo unu apyru nogobHu
martepuanu.

He nokpusanTe n He yBuBawnTe xpaHuTe C
anymvHueBo ¢onvo 1 Apyru nogobHm
martepuanu.

He HagBuwaBanTe paboTHUAT KanauuTeT Ha
ypegaa.

M3kntoyeTe 3axpaHBaHeTO OT MpexaTa, korato
ypeabT He ce U3Mon3ea, U Npeay U3BbpLUBaHe
KakBaTo v Aa 6uno onepauus no noYUcTBaHe.

- Toau ypen e npeaHasHa4YeH eauHCTBEHO 3a

GUTOBM HYXAW, He 3a NpodecMoHanHa HUTo
npomMuLLneHa ynotpeba.

CobxpaHsBainTe To31 ype U3BbH focera Ha
Aeua n/vnun xopa ¢ HamaneHn OUsNYeckH,
CEH30PHW UM YMCTBEHU Bb3MOXHOCTU, NN
Takvea 6e3 onuT 1 3HaHNA 3a GopaseHe ¢

ypena.

Mopabpxante ypeaa B 4OOPO CbCTOSHME.
lMpoBepeTe ganv NOABWXHWUTE YacTu He ca
pasueHTpoBaHN nnn 6J'IOKVIpaHVI, Aann Hama
CYYNEeHW YacTu 1 Apyru nogobHn
HEen3npaBHOCTU, KOUTO Oa NOBNUAAT Ha
NpaBUNHOTO (PYHKLMOHMPaHe Ha MaluuHaTa.
M3nonseante To3n ypen, Kakto u NpucTaBkuTe
N WHCTPYMEHTUTE KbM HEero Kato crnenBarte
Te3W  WHCTPyKUMW, WMalku B  Npensug
ycnoBusiTa Ha  pabota M HeEroBoTo
npeagHasHayeHue. HenpanmHOTo n3non3BaHe
Ha ypefa unv HecnasBaHeTO Ha MHCTPYKUuUTe
3a paboTa e omacHo, aHynupa rapaHuusTa u
ocBoboxaasa npov3soanTens oT
OTrOBOPHOCT.

He wn3nonseainte ypefa 3a noAcyllaBaHe Ha
OOMaLLHM NIBUMLM UMW KUBOTHU.

He usnonseavite ypena 3a gomalluHu nobumum
W )KUBOTHMW.

He nanonssaiite ypeaa 3a noacyllaBaHe Ha
KaKbBTO U [ia € BN Opexu.

- TeyHOCTUTE TONNEHU B TO3U ypea KMnaTt MHOro

CUIHO; 3aTOBa 3a0CTPeTE BHUMaHMETO CU Npu
GopaBeHe C Hero.

M3nons3Bante eguHCTBEHO CbAOBE,
M3AbpXaLLM Ha BUCOKM TemnepaTtypu.
BHUMAHUE: He wusnonssanTe ypea, ako
CTBHKIOTO € MyKHATO U CHYNEHO.

. yBepeTe ce, Ye noggpbuXkKaTta Ha ypefa ce

OCbLLECTBSABA OT CNeumanusnpaHo nuue n
BMHarn M3nonasanTte opuriHanHmu
KOHCYMaTVBUW U pe3epBHU YacTy.
BHUMAHUE: [lonpaBkute un paboTtute no
noaapbxXKa, W3NCKBALM OTCTpaHsiBaHe Ha
3alUTHOTO MOKPUTME Ha MUKPOBBLIHOBATA



ypHa moraT ga 6baaT M3BbPLUBAHN Camo OT
KBanuduumMpaHu nuua. HecnassaHeTo Ha ToBa
yKkasaHue Moxe Aa JoBeAe A0 3rOnonyKu.
BHUMAHMUE: Hanvue e puck OT Bb3HWKBaHE
Ha Mnoxap, ako anapaTtbT He ce MNoYucTBa
CbIMacHoO ykasaHusiTa.

HenpaBunHoTo n3non3saHe Ha ypeaa unm
HecnasBaHeTo Ha ykasaHusiTa 3a paboTa ¢
Hero e onacHo, aHynupa rapaHumsTa u
ocBobox/JaBa Npon3BoauTens oT
OTrOBOPHOCT.

MHCTAINNPAHE

- [MpoBepeTe ganu cTe U3Bagunm BCUYKM
OMaKoBKM OT BBbTPELLUHOCTTA Ha ypeaa.
YBepeTe ce, 4e MUKPOBbITHOBaTa pypHa He e
noBpefeHa, kaTo HanpMmep Aa e C U3KPUBEHU
pbboBe unv uma BoNbLOHATUHY; Oanu He €
noBpefeHa yNITbTHEHNETO Ha BpaTaTa 1 Ha
NOBBPXHOCTTA, BbPXY KOSATO nsra
YNIbTHEHWETO, Janu He ca NOBPeAeHU Unn
pa3xnabeHn NaHTUTe 1 3aknioYankuTe Ha
BpaTtaTa, 1 Aanu HaMa BAbOHaTMHU BbB
BbTPELIHOCTTA UK No BpaTaTta. AKO OTKpueTe
HEeM3NpaBHOCTY, He M3MOoN3BaWnTe ypeaa, a ce
CBbPXEeTe CbC CEpBM3a 3a TeXHMYEeCKa NOMOLL,.
MocTaBeTe ypena BbpXy paBHa U cTabunHa
NOBBPXHOCT, cnocobHa Aa n3gbpxa Ha BUCOKU
TemnepaTtypu 1 ganed oT Apyru U3TOHHULUM Ha
TOMMUHA Y EBEHTYaIHW NPBCKM BoAa.

He cBansanTe kpayeTaTa Ha ypena.

He nokpvBainTe 1 He 3anyLuBanTe OTBOPUTE Ha
ypepna.

LLlencensT TpsibBa aa 6bae Ha
NEeCHOAOCTBMHO MSICTO, 3a Aa MOXe Npu
cneLHocT ypeabT Aa 6bae nsknoyeH 6bp3o.

ﬂ HAYUH HA YINNOTPEBA
3ABENEXKU NPEOU YNOTPEBA:
MaxHeTe 3alUTHUST HalMoH OT ypeaa.
YBepeTe ce, Ye CTe OTCTPaHWIM HaNbIHO
BCsIkakBa OrnakoBka Ha ypeaa.
Mpenun fa nsnonseate en. ypeaa 3a Nbpeu
NbT, NOYMCTETE BCUYKM YacTu, BNM3aLLM B
KOHTaKT C XpaHUTENHWUTE NPOAYKTU, crieaBamnku
ynbTBaHuATa oT pasgen “lMoyncreaHe”.
Hsikon yacTu oT ypeaa ca neko cMasaHu CbC
cmaska. BcnegcTere Ha ToBa, Npu BKIOYBaHe
Ha ypefa 3a MbpBU MbT MOXeE Aa Ce OTAeN
nek amm. CKopo crieq, ToBa, AUMbBT We
n3yesHe.
MoaroTeeTe ypeda B 3aBUCUMOCT OT
bYHKUMSITa KOATO XenaeTe Ja u3nonssare:



Howmep

Nme

KonnyecTtBo

Huwa

1

EnemeHT 3a
OTBEXaHe

Bont 4X8

Pamka

Bont 3X25

MwukpoBbnHoOBa
dypHa

Bont 4X10

O|Nf O |OjhlW| N

MpbCcTEeH

1
4
1
4
1
4
4

@ @) 4x8mm
? @ 3x25mm
¥ @ 4x10mm

[ekopaTtuBeH
NpbCTEH 3a
OCHoBaTa Ha
MUWKpOBbIIHOBaTa

¢ypHa




G vHcTANALMA

- 3a ga nHctanupare ¢ypHaTa,
MOns cnegBanTe CTbMKM OT 1
no 8.

1. Huwara , B KOSITO Ce nocTaBs
doypHaTa cnefgsa Aa uma
cnefHUTe pasmepu:
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0
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* [poCTpaHCTBO 3a BEHTMNAUUs
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2. Monsa, HaBunte 4
AeKopaTUBHKM NpbCTEHA Ha
KpayeTaTta Ha gofiHata 4acrT.
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3. 3akpeneTe ropHus ennemMeHT
3a oTBeXAaHe c YyeTnpn bonTta




* MogpaBHeTe

4. 3akpeneTe pamkarta c 4
6onta 4X10.

U

* BHUMAHUE: lymaTa "TOP"
oT3aj Ha ypeaa o3Ha4aBa, 4e
TOBa e ropHara 4acT.

5. lNMocTaBeTe MMKpoBbNHOBATA
dypHa B HMLWATA.

e

6. LleHTpupante
MUKpPOBbITHOBaTa (pypHa B
HUwarTa.

7. 3akpeneTe MMKPOBBLITHOBATA
dypHa ¢ YeTupmn 6onta 3X25.

4-3x25

\»

8. MHcTanupaHeTo e
3aBbPLUEHO.
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YMNOTPEBA - ELBRUS

KOHTPOJIEH NAHEN:

HaTtucHete 1031 6yTOH
HAKOJIKO MbTK, 3a Aia
nsbeperte xenaHata
MOLLHOCT.

HaTtucHeTe, 3a ga
n3bepeTe nporpamara 3a
pa3mpassiBaHe cn opef
TernoTo.

Ha 1031 eKkpaH ce
13nmcBea BpemeTo 3a
NpUroTBAHe, MOLHOCTTa,
MHAMKaTopHKTE 3a
OencTBme 1 vyaca.

HaTucHeTe To311 6yToH, 3a
[a n3bepete HaumHa Ha
NPUroTBAHE Ha XpPaHa Ha
rpun.

HaTncHeTte T031 6yTOH, 33
[a HarnacumTe vaca.
HaTrcHeTe To31 GyTOH, 32
Aa Harnacute
NpeABapUTENTHO MOZYC.

HaTtucHeTe, 3a ga
OTMEHMWTEe NapameTbp Un
3a fia npe3apeguTe
dyparta, npegun pa
3afjafieTe nporpama 3a
NpuUroTesiHe Ha
XPaHWUTENHNA NPOAYKT.
Ha TucHeTe BeiHbX, 3a a
cnpeTe BpeMeHHO
NPUroTBAHETO, UNKN
HaTWCHeTe fBa NbTH, 3a
[la ro crnpeTe HambJIHO.
CbLuo TaKa ce 13Mon3B.a,
3a fia Harnacum
6nokvpoBKarta 3a feLa.

HaTtucHeTe, 3a ga
n3bepeTe HauMH 3a
NpUroTBAHe Ha XpaHaTa,
KOWTO CbyeTaBa
MOLLHOCTTa Ha
MUKPOBbBJIHOBaTa Nneyka c
rpuna.

Start/Quick Start

8

HaTucHerte, 3a fa
3afajeTe TernoTo Ha
XPAHWUTENHUA NPOAYKT
unu 6pos nopuum.

HatucHeTe, 3a fa
n3bepeTe HauNH Ha
NpuroTesiHe.

HaTtucHete
HeKOJIKOKpaTHo, 3a Aa
usbepete pyH Kuud 3a
€KCMNpPecHo NpUroTesHe.

000
Q00
000

3aBbpTeTe CENEKTOPa, 3
[la 3apajerTe BpemMeTo Ha
NpuroTesiHe.

3aBbpTeTe, 3a Aa
n3bepeTte MEHIOTO Ha
NpuroTesiHe.




HACTPOWMKA HA KOHTPOJSTHUTE ®YHKLMU
Korato BkntouBaTe dypHaTa kbM MpexaTta 3a
NbpPBM MbT, eKpaHbT We nocoyn "1:00"

- AKO HaTMCHeTe No BpeMe Ha NpUroTBSIHETO

Stop/Cancel BEAHDBX, NN aKO OTBOpUTE BpaTaTta,
nporpamata Lie cnpe, crnen Koeto HaTucHeTe

BYTOH Start/Quick Start, 3@ [a 3afeicTeare ypeaa

OTHOBO, HO @KO HAaTUCHETE Stoo/Cancel iBA MbTH,
nporpamara Lie ce npeycTaHoBMu.

Cnep kaTo 3aBbpLUMTE NPUIOTBAHETO, Ha
ekpaHa e ce nossu Hagnuc "End",
npuapy>xeH oT 3BYK A0 MOMEHTa, Korato
nony3BaTensaT He HaTUCHe KOMTOo 1 Aa e ByToH
1N oTBOpM BpaTara.

Mpu HaTuckaHeTo Ha KOWTO U da e ByToH ce
4yyBa M3CBMPBaHE.

HAMMACETE NOKA3AHMETO HA YHACA HA
YACOBHUKA

ToBa e 24-yacoB 4YacoBHWK. 3a ga npoBepute
BpemeTo, JokaTto dypHata pabotu, HaTucHeTe

OyTOHa Prog..

HAMPUMEP: Oa npegnonoxum, 4ye xenaeTte aa
HacTpouTe yacoBHuka B 8,30 yaca

1. B pexum Ha roToBHOCT HaTUCHETE BEOHBX

Prog.,

14
2 3aBbLpTeTe U/@ 1o 8:00.
3 HatucHete Froa.

14
4.  3aBbpreTe U/@ go8h
5

HaTucHete rroa, 3a fa NOTBbPAUTE.

EKCNPECHO NPUIOTBAHE HA XPAHU

Mpy nporpamata "ekcnpecHO nNpUroTBAHE Ha
XpaHu", dypHata paboTu Ha MbiHa MOLLHOCT
(100 % oT n3xogHaTa MOLLHOCT).

3a pga 3anoyHeTe eKCrnpecHO MpUroTBAHE Ha
XpaHata, camo HatucHete 6bp3o OGyToHa

Start/QuickStat, 33 Aa 3afjafeTe BPEMeTo 3a
npuroTesiHe Ha XxpaHata. dypHaTa e 3anodHe
[a paboTu He3abaBHO, C MbJIHA MOLLHOCT.
Hanpumep, ako xenaete fa u3nonaeate Tasu
QyHKUMsl, 3a Oa NpurotTBsTe xpaHata B
NPOABbIKEHME Ha 2 MUHYTK:

1. HatucHete stop/cancel.

2. HatucHete 4 nbT ByTOHA Start/QuickStart U
dypHata Wwe 3anoyHe aa  pabotu

He3abaBHO, NPY MbiHA MOLLHOCT.

PABOTA C MUKPOBBITHOBATA ®YPHA
3a ga npuroTeBATE XpaHUM C MUKPOBBbIHOBaTa

chypHa, HaTucHeTe OyToHa |I|| HSIKOIKO MbTH.
Mo T031 HaunH n3bepeTe CbOTBETHATA MOLLHOCT,
&

cneq KoeTo HaTucHeTe GyToH @ 3a ga
Harnacute XernaHoTO BpEME 3a MPUroTBsiHE Ha
xpaHata. MakcumanHoTo Bpeme 3a MpuUroTBsiHe
e 60 MuHyTU. N3bepeTe MOLHOCTTa, HaTUCKaWKu

ByTOHa |I|| :
HatucHete GyToHa MolLHoCT Ha
|I|II roTBeHe
EpHokpaTHO 100%
HaTuCcKaHe
[lByKpaTHO HaTuCKaHe 80%
TpurKpaTHO HaTUCKaHe 60%
YeTupukpatHo 40%
HaTucKaHe
MeTkpaTHO HaTUCKaHe 20%
LLlectkpaTHO 0
HaTWCKaHe

Hanpumep, ga npegnonoxum, ye xenaere na
rotTBuTe B NpoabkeHne Ha 1 MuHyTa npu 60%
MOLLHOCT Ha MUKPOBBbIHOBaTa ypHa.

1. HaTucHete sworcancel, 3a Oa BbBedeTe HoBa
HacTpoWka Ha gypHaTa.

2. HaTVICHeTellll TPU MbTU
4

3. 3aebprete @ [I0KaTO o MOCTaBUTE
Ha 1:00.

4. HatucHeTe Start/Quick Start.

rPun

MpurotTeaHeTo Ha rpun e ocobeHo MonesHo 3a
NpuUroTBsiHE Ha TbHKNM Pe3eHn OT Meco, dune,
nbpxonu, kebab wu KpeMBUpLLX, WM Ha
napyeta nunewko meco. CblWo Taka ce
u3non3ea 3a MpWUrOTBAHE Ha CaHOBUYM U
orpeTeHu.

Hanpumep, ga npeanonoxum, 4ve xenaere Aa
NpuroTBATE XpaHa Ha rpuna B NPogbIikeHne Ha
12 MyHYyTW.

HatucHete

14
3aBbLpTeTe C’/@ Jo 12:00.

HatucHeTe Start/Quick Start



KOMBUWHALUA 1

30% oT BpemMeTo 3a MWKpOBBIIHOBAaTa MNeYka,
70% 3a rpuna. MakcumanHoTo BpemMe 3a
npurotesiHe e 60 MuHyTH. 3a puba 1 orpeTeHw.
HAMNPWMEP: [a npeanonoxum, 4ye xenaete ga
HacTpouTe BpPEMETO 3a MPUIOTBSHE  Npu
KOMOWHaLUus 1, B NpoabiKeHUE Ha 25 MUHYTK.

HatucHere |~

4
3aBbpTeTe U/@ 1o 25:00.

HaTtucHete start/Quick Start

KOMBUHALIUA 2

55% oT BpemeTo 3a MWKPOBBLMHOBATA MeYka,
45% 3a rpuna. MakcumanHoTO Bpeme 3a
npurotesHe e 60 MUHYTW. 3a NyAnHMN, TOPTUNW,
neyeHn kapTodu 1 NTu4e Meco

HANPWMEP: [a npeanonoxum, Yye xenaete ga
HacTpouTe BPEMETO 3a MPUIOTBSHE  Npu
KOMOMHaUust 2, B NPOAbIMKEHNE Ha 12 MUHYTK.

HatucHete || gBa nbTu.

2
3aBbpTeTe U/@ Jo 12:00.
HaTucHeTe Start/Quick Start

PA3MPA3ABAHE CMOPE[ TEMMOTO

Tasun dyHKUWA No3BonsiBa pa3mMpassBaHe Ha
XpaHUTENHUTE NPOAYKTU B 3aBUCKMOCT OT
BbBEAEHOTO Terno. TernoTo Ha NpoayKTuTe 3a
pa3mpassiBaHe ce Hamupa B obxsaTta mexay 100
r.n1800r.

[a npeanonoxum, Ye xenaete ga pasmpasuTe
200 r. XxpaHUTenHM NPOAYKTU.

1. ToctaBeTe NpoAyKTMTE BLB (hypHaTa U

3aTBOpeTe BparTara.

, 3@ [la BbBeaeTe TernoTo.

2. HartucHete BegHbX

3. HatucHete

4. HaTtucHeTe Start/Quick Start.

3abenexka: o Bpeme Ha pa3mpassiBaHETO
pypHaTa LLie cnpe U Lie ce Yye U3CBUpBaHe, 3a
na By HanomHu oa o6bpHeTe xpaHata. Cref

TOBA, HATWCHETE Start/Quick Start, 3@ 1A MPOABLIDKUTE
C pasmpassiBaHeTo.

NMPEABAPUTENHO 3A0ABAHE
(MPOrPAMUPAHE)

dyHKumATa "nporpammnpaHe” Bu nossonsea ga
nporpamupare dypHara, 3a fa 3anoyHe pabota
B MO-KbCEH MOMEHT.

[a npeanonoxum, 4e YaCOBHUKLT NOKa3Ba
11:10 yaca, n ye Bue uckate dypHaTa ga

3ano4He aa npurotes xpaHata B 11:30.

BbBepneTe nporpama 3a npuroTBAHETO N (OCBEH

Obp3 cTapT ¥ pa3vpassBaHe crnopef TernoTo).

1. 1. BbBegete nporpama 3a roteeHe (C
M3KIOYEHME Ha nporpamata 3a 6bp3o
NPUroTBSIHE).

HaTtucHeTe Froa. BEOHBX.
2

3. 3aBbprete™’ @ 3a ga BbBegeTe
umncpara 11.

4. HaTtucHeTerroaOTHOBO.

4
3aBpreTeU/ @ 3a Ja BbBegeTe
uuncppara 30.

6. HaTucHeTe Start/Quick Start, 3@ 12 NOTBBLPAUTE.
Benexka: YBepeTe ce, 4e CTe NocTaBunim
npoaykTMTe BbB bypHaTa, Npeau aa 3anoyHe
npuroTBsiHeTo UM. Moxe fa npoeepute
npegBapuTerniHo HarnaceHusa 4Yac, Kato

HaTUCHETE Prog

BITOKUPOBKA 3A OELIA

WM3nonsBavite 6nokvupoBkaTa, 3a Aa
npegoTBpaTuTe BKITIOYBAHETO HA hypHaTa oT
feua 6e3 Haasop. MHaukaTopbT G6rokupoBka 3a
Aeua Le ce u3nuiie Ha ekpaH4eTo, 1 pypHaTa
HAMa ja MOXe [a Ce BKIH4M.

3a HarnacsHe Ha OGnokupoBkaTa 3a fAeua
HanpaBeTe crnegHoTo: 3a,qpb>|<Te HaTUcHaTt

GyTOHa Stp/Cancel B MPOABIDKEHUE Ha 3 CEKYHAM.
LLle ce uye wmscBupBaHe u uHamkatopbT LOCK
LLie ce BKIIOYMN.

3a usknioyBaHe Ha  GnokupoBkaTa 3a Aeua:
3agpbXTe  HatucHaT  OyToHa  Stp/Cancel B
npogbikeHMe  Ha 3 cekyHAW,  JokaTto
VHOVKaTOPBLT 3a GMOKMPOBKa He M3racHe.

ABTOMATUYHO MEHIO

3a crnegHuTe XpaHu U BUAOBE NPUrOTBSHE Ha
XpaHM He e HeobxoAMMO [a BbBexAaTe HUTO
MOLLIHOCTTa, HWTO BPEMEeTO 3a MPUroTBsAHe Ha
xpaHaTa. [locoyeTe 3a KakbB XpaHUTeNeH
npoaykT ctaea Ayma, K?KTO N HEeroBoTo Terno.

3aBbpTeTe CcenekTopa @ 3a fa usbepete
BUOA XpaHUTENeH NpPOAYKT/BUAA MPUTOTBSIHE,

cnef Koeto  HaTucHeTe (Harnacete
TernoTo), 3a fda ykaxete 6pos mopuuu unm
NPUGNU3NTENHOTO  TErNO  Ha  XPaHUTENHus

npoaykT. HaTucHeTe — Stat/QuickStat, 3a  Aa
3ano4YHeTe NPUroTBSIHETO Ha XpaHaTa.
Hanpumep, nckate aa npurotsute 400 r. Puba



Mpeau NpUroTBSIHETO UM, HagynyeTe XpaHuTe
c pebena koxa WM kopa, KaTo Hanpumep
KapTodu, Lienn TUKBU, SOBIKN U KECTEHW.

Bb3mMOXHO NpogykTuTe Aa 3arpesit CbhoBeTe,
B KOWUTO Ce NpuroTBsAT. - Bb3amoxHo e ada ce

1. 3aebpTeTe cenekTopa U/ @ B MOCOKa,
obpaTHa Ha YacoBHWKOBaTa CTpernka, 3a aa
npuroteuTe puba (Ha aBTOMaTUYHOTO MEHHO
pubaTa e enemeHT 6-Tn).

2. HatucHete Hsikonko mbTu, JoKaTO ro Hanoxu fAa usnonssareé pbKoOXeBaTky, 3a Aa
nocTaeuTe Ha 400 r. GopaBuTe CbC CbOBETE.
M3nonseante roTBapckm  pbKOXBATKM  3a
3. HaTucHeTe star/Quick Start V3BKAAHE Ha ropeLunTe XpaHu.
Koz, Bwa xpaHuTeneH npogykT u MOYNCTBAHE
1 Mnsiko/kade (200 mn./vyawwa) MaknioyeTe ypeda oT 3axpaHBallata Mpexa u
5 Opva (1) ro octaBeTe fa ce oxnaau, npeau aa
P NPUCTBNNTE KbM MOYUCTBAHETO MY.
3 Cnaretu (r) - lMouucTteTe ypeaa c BnaxHa Kbpna, HanoeHa c
2 KapTodu (scerm 230 1) HSIKOJIKO Kanku MueLy npenapart. 5
3a nouncTBaHeTo Ha ypeaa He uanonapanTe
S ABTOMATUYHO NpUTONAsiHE (r.) pa3TBOpPUTENM 1 NpenapaT C KUCENMHEH U
6 Pu6a () ocHoBeH pH chakTop, kaTo 6envHa u
abpasvBHM NPOAYKTW.
7 Muneuwko (r) He ponyckaiiTe NpoHWKBAHETO Ha Boja Mnu
8 Tenewko/oB4ye meco (r) apyra TEe4YHOCT npes BEHTUNaUMOHHUTE
oTBOpM, 3a [Jda wu3berHete nosBpeauM B
9 Lmwera ot meco (r.) paGOE)I'HVITe 4acTM BbB B'preLIJHO(‘))TTa Ha

ypena.

He notansviTe ypeaa BbB BOAa unv apyra
TEYHOCT, HUTO ro NOCTaBANTE NOA KpaHa Ha
Yyewmara.

3a ga nouncTuTe CTbkneHaTa TaBa, u3BageTe
51 OT pypHaTa. [NouncTeariTe 4 ¢ Tonna Boga u
canyH, wnM B CbAOMMANHATA MaluMHa.
BbpHeTe 5 Ha MACTOTO WM.

MpenopbunTenHo e ga noyucTearte en. ypeaa
pEedoBHO M da OTCTpaHsiBaTe ocTarbuuTe OT
XpaHa.

B cnyuyai, ye He nouuctBate dypHaTa, ToBa
MOXe [a Hapyliu MNOBbPXHOCTTAa U fAa ce
oTpasu oTpuuaTternHo Ha paboTaTta Ha ypeaa.

1. YkaxeTe Ternoro, U cucremarta cama Lue
M34UCNIM NPaBUMHOTO BpeMe 3a MPUroTBsHE
Ha xpaHaTa.

2. 3a XpaHUTENHU NPOAYKTYU C KoZ 7 (MUneLKo
Meco), 8 (Tenewko unu oB4ye Mmeco), 9
(wunwyeTta oT Meco), dypHaTa LWe cnpe no
BpemMe Ha NpPWUroTBSIHETO UM, 3a Aa MOXe Aa
obbpHeTe xpaHata. Cneg kato cTe
HanpaBunM TOBa, 3aTBopeTe BpaTata W

HaTucHeTe BYTOH Start/Quick Start [PUrOTBAEHETO
Ha XpaHaTa Lie NPOABLITKM.

He 3abpassinTe, e pesyntaTbT oT
aBTOMAaTUYHOTO MPUrOTBSHE Ha XpaHaTta 3aBuCH

oT (pakTtopn Kkato copmata K pasmepa Ha EHe"3"paBHOCT""peM°HT

XpaHWTENHUTE NPOAYKTH, M4HUs Bu BKyC, kakTo  * B Cly4ail Ha HEeM3NpaBHOCT OTHeceTe ypeaa B
1 OT TOBA, AOKOMKO HAKOWM XPaHUTENHN NPOAYKTU OTOpU3NPaH CEPBI3 38 TEXHMHECKO

noanexat Ha 06paboTka; a CbLO W OT HAuYMHa, obcnyxsaHe. He ce onuTsaiite Aa ro.

Mo KOWTO MpOBYKTATE Ca MOCTABEHW BbB pa3rnobsieaTe U PEeMOHTUPaTe, Thil KaTo

cypHaTa. AKO cuuTaTe, uYe pesynTaTbT He e TOBa MOXE A CE OKEDKEe ONacHO.

YOOBOJIETBOPUTEPEH, Harnacete CbOTBETHO

BpemeTo 3a 06paboTka. 3a npoaykTtu ot EBponeiickus Cbio3 u/unu B

cny‘lal?l, Ye Taka ro uaucKkBa HopmaTmeaTa
NPAKTUYECKU CBHBETH: B8 Bawara ctpana:
MNocTaBsanTe HaVI-,CI,e6eJ'IVITe 4yacTtu OTKbM OMNA3BAHE HA OKONHATA CPEHA n

BbHLUHaT? CTpaHa Ha cbaa. Bb3MOXHOCT 3A PELIMKITUPAHE HA
HOKpVIBaI/ITe XpaHuTenHuTe npoayktn no yPEﬂAZ

BpemMe Ha npuroTBAHETO UM, 3a Aa n3berHete
NpPbCKKU, N 3a Oa CNOMOrHeTe 3a paBHOMEPHOTO
npuroTedHe Ha XpaHarta.

MaTepmanMTe, OT KOUTO Ce CbCTOU
OonakoBKaTa Ha TO3u enekTpoypen, ca
BKIMHOYEHN B CUCTEMa 3a TAXHOTO C'bGVIpaHe,



knacuduumpaHe u peunknvpate ("3eneHa
Touka"). Ako xenaeTe aa ce ocsoboaute ot
TAX, U3nonsBarTe 06LLECTBEHUTE KOHTENHEPW,
NPUrof4eHn 3a BCekn OTAENEH BUA maTtepuan.
B npopaykTa HAMa KOHUEeHTpauun Ha
BeLLecTBa, KOMTO MOraT fa ce cMATaT BpeaHu
3a oKornHaTa cpepa.

hid

mmm - To3K CMMBOJS1 O3HA4aBa, Ye ako xenaete
Aa ce ocBoboauTe OT ypeaa, crnef kato
€KCMNMoaTaLMOHHUAT MY XUBOT € U3TeKbI,
Tpsi6Ba Aa ro npegaaeTe No NOAXOASLL, HAYMH
Ha chmpma 3a npepaboTka Ha oTnaabLK,
oTopu3MpaHa 3a pasgernHo cboupaHe Ha
oTnagbLM OT eNeKTPUYECKO N eNEKTPOHHO
obopyasaHe (OEEO).

A - To3n cumBon 03HavaBa, Ye e BaxHo Ja ce
npoyeTaT MHCTPYKUMUTE 3a ynotpeba.

Hactoawmar ypea na3nbnHasa Aupektvea
2014/35/UE 3a Hucku Hanpexenus, [dupektuBa
2014/30/UE 3a enekTpoMarHeTM4HoO
cboTBeTcTBME U ¢ [mpekTnea 2011/65/EU 3a
orpaHvyeHuaTa npu ynotpeba Ha Hsikou
onpeferneHn onacH/ BELLECTBA B EMEKTPUYECKN
1 eNeKTPOHHW anapaTtu 1 ¢ [ivpekTmBa
2009/125/CE 3a nsncksaHusiTa 3a ekonormieH
On3aliH, NPUNoXUMU KbM U3AEenusl, CBbP3aHn ¢
eHeprus.




Espaiiol

GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

Este producto goza del reconocimiento y protec-
cion de la garantia legal de conformidad con la le-
gislacion vigente. Para hacer valer sus derechos
o intereses debe acudir a cualquiera de nuestros
servicios de asistencia técnica oficiales.

Podra encontrar el méas cercano accediendo al
siguiente enlace web: http://taurus-home.com/

También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el telé-
fono que aparece al final de este manual.

Puede descargar este manual de instrucciones y
sus actualizaciones en http://taurus-home.com

English

WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE
This product enjoys the recognition and protection
of the legal guarantee in accordance with current
legislation. To enforce your rights or interests you
must go to any of our official technical assistance
services.

You can find the closest one by accessing the
following web link: http://taurus-home.com/

You can also request related information by
contacting us.

You can download this instruction manual and its
updates at http://taurus-home.com/

Francais

GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE
Ce produit est reconnu et protégé par la garantie
établie conformément a la Iégislation en vigueur.
Pour faire valoir vos droits ou intéréts, vous
devrez vous adresser a I'un de nos services
d’assistance technique agréés.

Pour savoir lequel est le plus proche, vous pou-
vez accéder au lien suivant : http://taurus-home.
com/

Vous pouvez aussi hous contacter pour toute
information.

Vous pouvez télécharger ce manuel d’instructions
et ses mises a jour sur http://taurus-home.com/

Deutsch

GARANTIE UND TECHNISCHER SERVICE
Dieses Produkt ist von der gesetzlichen Garantie
gemass der geltenden Gesetzgebung geschutzt.
Um lhre Rechte und Interessen geltend zu
machen, miussen Sie eines unserer offiziellen
Servicezentren aufsuchen.

Uber folgenden Link finden Sie ein Servicezen-
trum in lhrer Nahe: http://taurus-home.com/

Sie kdnnen auch Informationen anfordern, indem
Sie sich mit uns in Verbindung setzen.

Sie kdnnen dieses Benutzerhandbuch und seine
Aktualisierungen unter http://taurus-home.com/

Italiano

GARAZIA E ASSISTENZA TECNICA

Questo prodotto possiede il riconoscimento e la
protezione della garanzia legale di conformita con
la legislazione vigente. Per far valere i suoi diritti
o interessi, dovra rivolgersi a uno qualsiasi dei
nostri servizi ufficiali di assistenza tecnica.

Pubd trovare il piu vicino cliccando sul seguente
link: http://taurus-home.com/

Inoltre, puo richiedere informazioni mettendosi in
contatto con noi.

Pu¢ scaricare questo manuale di istruzioni e i
suoi aggiornamenti da http://taurus-home.com/

Portugués

GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

Este produto goza do reconhecimento e protecao
da garantia legal em conformidade com a legis-
lacdo em vigor. Para fazer valer os seus direitos
ou interesses, deve recorrer sempre aos NOSs0s
servigos oficiais de assisténcia técnica.

Podera encontrar o mais préximo de si através
do seguinte website: http://taurus-home.com/
Também pode solicitar informagdes relacionadas,
pondo-se em contacto connosco.

Pode fazer o download deste manual de
instrugdes e suas atualizagbes em http://taurus-
home.com/



Catala

GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA
Aquest producte gaudeix del reconeixement i
proteccio de la garantia legal de conformitat amb
la legislacio vigent. Per fer valer els seus drets o
interessos ha d’acudir a qualsevol dels nostres
serveis d’assisténcia técnica oficials.

Podra trobar el més proper accedint al segiient
enllag web: http://taurus-home.com/

També pot demanar informacio relacionada
posant-se en contacte amb nosaltres al teleéfon
que apareix al final d’aquest manual.

Podeu descarregar aquest manual d’instruccions
i les seves actualitzacions a http://taurus-home.
com

Nederlands

GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEU-
NING

Dit product valt onder de legale garantievoorwa-
arden zoals bepaald in de actuele wetgeving. Om
een beroep te doen op uw rechten of aanspraken
kunt u contact opnemen met onze officiéle tech-
nische service.

U kunt de dichtstbijzijnde technische service vin-
den op de website: http://taurus-home.com/

Voor verdere informatie kunt u ook contact met
ons opnemen.

U kunt deze gebruiksaanwijzing en eventuele
actualiseringen ervan downloaden via http://
taurus-home.com/

Polski

GWARANCJA | SERWIS TECHNICZNY

Ten produkt jest uznawany i chroniony prawng
gwarancjg zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.
W celu wyegzekwowania swoich prawa lub inte-
resow, nalezy udac sig do dowolnego z naszych
oficjalnych ustug pomocy techniczne;.

Najblizszy punkt mozna znalez¢, korzystajgc z
ponizszego linku: http://taurus-home.com/

Mozna réwniez poprosi¢ o informacje, kontaktujac
sie z nami.

Mozna tez pobrac¢ niniejszg instrukcje obstugi i jej
aktualizacje na http://taurus-home.com/

EAAnvIKa

EFTYHZH KAI TEXNIKH YOOZTHPI=ZH

To TTapov Tpoidv avayvwpideTal Kai
TIPOCTATEUETAI OTTO TN VOUIUN €yyunon
OUPHOPOWONG TTPOG TNV IoXUouaa vouobeaia. MNa
va OIEKDIKACETE TO DIKAIWUOTA /| CUUQEPOVTA OOG
TIPETTEl va aTTeUBUVOEiTE O€ OTTOI0BNTTOTE aTTd Ta
ETTIONPA YPAPEIQ Pag TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

lNa va Bpeite 10 MO KOVTIVO O€ £0GG, AvaTPEETE
oTnv iIoToogAida: http://taurus-home.com/
Mrropeite €Tmiong va {nTrioETE TTANPOYOPIEG,
ETTIKOIVWVWVTAG Jadi pag.

Mrropeite va «kaTeRAoETEN ATTO TO BIABIKTUO

TO TTOPOV EYXEIPIOIO 0dNYIWV KAl TIG OXETIKEG
evnuEPWaoelg Tou aTo http://taurus-home.com/

Pycckum

FAPAHTUA U TEXHUYECKASA NOOOEPXKA
OTOT NPOAYKT 3aLLMLLEH PUANYECKON
rapaHTMen B COOTBETCTBMUN C AEUCTBYHOLLMM
3akoHogaTenbcTBoM. YUTo6bI 06ecneunTs
cobnogeHve BalLnx Npas UM UHTEPECOB,

Bbl JOSMKHbI 06paTUTLCA B MOOYIO0 M3 HaLMX
oduLmManbHbIX Cry0 No TEXHUYECKON
NoAAepXKKe KMUEHTOB.

Bbl MoXeTe HalTu bnvxaniine n3 LeHTPOB,
nponas no cneaytollen Beb-cebinke: http://taurus-
home.com/

Bbl Takke MoxeTe 3anpocuTb COOTBETCTBYHOLLYHO
MHOpMaLMio, CBA3ABLUMCH C HaMu (CM.
NMOCMEAHIO CTPaHWLLY PyKOBOACTBA).

Bbl MOXeTe ckayaTb 3TO PyKOBOACTBO U
o6HoBNeEHUs kK Hemy Mo agpecy http://taurus-
home.com/

Romana

GARANTIE SI ASISTENTA TEHNICA

Acest produs beneficiaza de recunoasterea

si protectia garantiei legale in conformitate

cu legislatia in vigoare. Pentru a va exercita
drepturile sau interesele, trebuie sa va adresati
unuia dintre serviciile noastre oficiale de asistenta
tehnica.

Puteti gasi cel mai apropiat serviciu de asistenta
tehnica accesand urmatorul link web: http://
taurus-home.com/

De asemenea, puteti solicita informatii conexe,
contactand-ne (consultati ultima pagina a manua-
lului).

Puteti descarca acest manual de instructiuni si
actualizarile sale la http://taurus-home.com/



Bbnrapcku

FAPAHUMA U TEXHUYECKA NOMOLLY
HaCTOS:ILI.lI/IﬂT NpPOAYKT MMa 3aKOHHa rapaHuus, B
CbOTBETCTBUE C AENCTBALLOTO 3aKOHOAATENCTBO.
3a fa ynpaxHute npaeata cu Ha notpebuten
cnegBa fa ce HacounuTe KbM HSIKOW OT HawuTe
OTOPU3NPAHN CEpPBU3M.

Han-6nmskmsa go Bac cepeus moxete aa
oTKpueTe Ha cnegHus nuHk: http://taurus-home.
com/

ChbLUo Taka, MOXeTe Aa NoTbpcuTe nHopmaums,
CBbP3Balikv Ce C Hac (BUXKTe Ha nocnegHaTa
CTpaHuLua Ha HapbyHUKa).

HapbyHuKa c ykaszaHusi U HEroBuTe
OCbBpPEMEHSIBaHUS MOXETE [la CBanuTe Ha
cnegHus http://taurus-home.com/
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http://taurus-home.com

COUNTRY ADDRESS PHONE
Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756
Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente 541153685223
Lopez (Pcia. Buenos Aires)
Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Bulgaria 265,0kolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, Sofia 35929211120 / 35929211193
Congo (Republic of) 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe Noire 242066776656
Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, 35722711300

Strovolos

Czech Republic

Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy

420 461 540 130

Equatorial Guinea

SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata

00240 333 082958 / 00240 333
082453

Equatorial Guinea

Calle de las Naciones Unidas, PO box 762,
Malabo

240333082958 / 240333082453

Espana Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 902 118 050
atencioncliente@taurus.es

France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le-Grand 0386 839090

Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 / 302682404

Gibraltar 11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar 00350 200 75397 / 00350 200

41023

Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000

Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong (852) 2448 0116 / 9197 3519

Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1 370 4519

India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh Nagar - (+91) 120 4016200

201301, Delhi




Ivory Coast

01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747,
Abidjan 01 (RCI)

22521251820 / 225 21 353494

Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Marruecos Big distribution society 4 Rue 13 Lot. Smara (+212) 522 89 40 21
Qulfa, Casablanca
Mauritania 134 Avenue Gamal Abdener llot D, Nouakchott 2225254469 | 2225251258
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Rafael ~ (+52) 55 55468162
C.P. 06470 - Delegacion Cuauhtémoc, Ciudad
de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A lkeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncién 21665100
Peru Calle los Negocios 428, Surquillo, Lima (511) 421 6047
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n®12-B, 1600-677, +351 210966324
Lisboa
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Southafrica Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die Agora (+27) 011 392 5652
Road, Croydon, Kempton Park, 1619, Johan-
nesburg
Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066
Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 49000, 380563704161 / 380563704161
Dnepropetrovsk
Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Montevideo 598 2209 28 00

Vietnam

Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi

84437658111 / 84437658110




taurus

Avda. Barcelona, s/n

E 25790 Oliana Net weight: 12,9 Kg Approx.
Spain Gross weight: 15,8 Kg Approx.
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